
Aspirateur eau et poussière  
'WD 3 V-17/4/20'  31645641

Avec fonction souffleur, filtre cartouche 1 pièce, pour l’aspiration  
de saletés solides et liquides sans changement de filtre supplé- 
mentaire, verrouillage 'Pull & Push' pour une ouverture et une  
fermeture rapide en toute sécurité, puissance absorbée 1.000 W,  
plastique, volume du réservoir 17 l, longueur du tuyau 2 m, avec  
4 roues directrices, poignée amovible, rangement des accessoires  
sur l’appareil, poids 5,834 kg      

Panneaux acoustiques�
Isolant phonique et thermique, bois provenant de forêts dont la gestion est certifiée FSC®, support polyester en matière plastique recyclée, montage facile
'Premium'  Lamelles en MDF 12 mm avec placage bois 1 mm, dans les couleurs Light Oak ou Grey Oak, L 244 x l 60,5 x P 2,2 cm

m²	 49,- (pce = 72,33)          p. ex. 28453299 

'Proff' Lamelles en MDF 25 mm avec placage bois, couleur Light Oak, L 300 x l 60,5 x P 2,2 cm

m²	 71,60 (pce = 129,95)   29084425 – Sur commande    Stock limité dans certains centres spécialisés

79,- 199,-

m² dès

49,-
Avec 2 batteries 3 Ah,  
station de charge rapide  
et mallette

Sans balais

Valable du 30.11. au 28.12.2024 www.bauhaus.lu

Perceuse-visseuse à percussion  
sans fil 'DHP485RFE'   
18 V, 1re vitesse/2e vitesse 0 – 500/0 – 1.900 tr/min,  
couple de rotation max. 50 Nm, 21 réglages de couple,  
ø de perçage max. dans le bois/le béton/l’acier 38/ 
13/13 mm, largeur mandrin 1,5 – 13 mm, double LED  
lumineuse   32212905
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FiFiFiguguguriririneneneFF
dédécocoraratitivevedd
'Renne''
Nature/noir,N
bois de manb -
guier,g
35 x 5 x 50 cm3

19,95  19 9511
317486103

Noël scintillant
Les plus belles idées de décoration 

Plateau en bois ÉcorcePllateau en bboiiis '''ÉÉÉcorce''    2

Nature Wash

39 x 15 x 5 cm ................. 3,95 30764011

58 x 19 cm ...................... 5,95 30799916

Coussin ''' mEmEmEmilililililil'''''i '' ilill''    3

Irish Cream,, 60 x 40 cm

19,95   31962003 

Couverture 'Emanuel'    4

Irish Cream, 130 x 160 cm

,54,95   54,95 3196497531964975

MiroirMiroir    5

Métal doré, ø 57 cmMétal doré ø 57 cm

39,95   31947550

Coussin 'Teddy Star'
Blanc ou gris, 45 x 45 cm 

ppce pce ,10,9510,95 /30800827 / 330800827 / 33080083630800836

Porte-bouteilles de vin
Pour 4 bouteilles de vin
L 36 x H 85 cm

118,95  30800881

Pour 6 bouteilles de vin
L 36 x H 125 cm 

128,95  30800854

Bougeoir 'Rustic'

20 x 60 cm 24,95  31968506

Plateau en bois
Nature, 28 x 28 x 4 cm  10,95  31932741

Poinsettia
Enneigé avec pommes de pinE ........4,95 
En pot en plastique de 22 cmE .........8,95
30815681 / 30779273  

Table d’appoint 'Aris'
Naturel/noir

S ø 34 x H 46 cm .......................37,95   
M ø 34 x H 56 cm .......................39,95   
31931571 / 31939371

Photophore
'Star'
Nature, bois,
15 x 13 x 2,3 cm

5,95 31767101

Bougies en cire 
véritable LED

e véritable, crème Cire
lant ou rougebril

brillant, différentesbril
dimensions dispo-
nibles, p. ex. ø 7,5 x 
H 10 cm

dès 5,49
p. ex. 31885696

Peau de mouton décorative
Blanche, 100 % peau véritable, 50 x 80 cm

dès 29,95  p. ex. 27726785

2
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pce

19,95

pour une fête magique

Peaux de vache
Différentes couleurs
disponibles, 170 x 180 cm170 180

dès 99,-  25890541

Peau de renne
lanc, 70 x 110 cm, 100 % Brun/b

peau véritable, origine Finlandeé

129,-  26770585

Coussins 'Noël'

Avec motifs 'Rennes' 

ou 'Chien', 30 x 50 cm   

32055085 / 32061727

Bougeoir 
'Étoile'
Nature, bois, 
12,5 x 5 x 12,5 cm

6,95   31240091

Photophore en verre 'XMas'
Disponible en blanc ou en gris, ø 8 x H 11 cm

pce 2,95  31929664

Lanterne 
'Mango Haus'
Nature

M 12 x 12 x 24 cm .... 12,9512 9512 95 3174865631748656

L 15 x 15 x 30 cm .... 19,95 31748647

Table d’appoint 'Delhi'
Nature, bois de manguier

51 x 40 cm 88,95 31817796

80 x 30 cm 159,95 31817927

Bougeoir 
en bois
'Erosion'
Nature,

M 18 x 78 cmm 

49,95   31361877

L 18 x 118 cm 

59,95   31361886

Bougies longues
ø 2,2 x H 25 cm ø

Aspect rustiqueA , différentes couleurs disponibles, p. ex. Sahara

Set de S 4 dès 4,39  p. ex. 28538983

DoréesD , trempées  

Set de S 4 4,69  28584852

Bougeoir 'Pune' p. ex. 31817750 / 31817732

Métal, disponible dans les coloris jaune moutarde ou vertM

S ø 5 x H 16 cm pce 10,95 
L ø 5 x H 24 cm pce 13,95 

Grand choix de bougies
– disponibles en différentes tailles et couleurs

3
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• Tous les produits de cette double page sont p

Carte cadeau:
Toujours le bon cadeau. Disponible 

dans votre centre spécialisé
D p
i

p
isé

Figurine décorative 
'Lutin sur un pied'
Beige, textile, hauteur 
68 cm     28549903

24,95

Figurine 
décorative lutin 
'HO! HO! HO!' 

e, textileGris, t
7 cmeur 47haute mm

045329360

22,95 NOUVEAU

Étoile décorative 'Kassio'
Jute, gris clair ou gris foncé, L 5 x H 40 cm    

p. ex. 31765196

pce

4,95

Boules de 
sapin de Noël
Verre, surface brillante 
et mate, ø 6 cm

1 'Elegant Lounge' 3185995567

2 'Fine Alabaster' 318588810

3 'Mild Sage' 31859576

Set de 20

9,95

4
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14,95

11,95

49,95

Support 
décoratif 
'Cerf'    
Hauteur env. 40 c

31761884

6,95

17,95

14

17

1

1

Dans la limite des stocks disponibles

proposés dans la limite des stocks disponibles •

19,95

29,95

d l li

c           m    

Couronne de porte
Avec véritables pommmmes 
de pin, multicolore, ø 33 cm, 
H 8 cm, sans bougies  

29521968

Guirlande 'Norton' 24701118

Plastique, vert,P L 270 cccm, branches 
flexiblesf

Figurine 
décorative 
'Casse-
noisettes 
avec boîte 
à musique'
H 30 cm, multi-
colore, en bois
véritable

29522350

Figurine 
décorative 
élan de 
Noël

llant,, vaciEffet v
eige,e/berouge
env. eur ehaute

m 53 cm 54249000425

Set de figurines 
de la nativité 
1 pces    11111 31816818

11 pces

11,95

Crèche décorative
Aspect naturel,A

39 x H 28 x P 19 cm    L 

344904423

Crèche LED décorative
Aspect naturel, L 58 x H 23 x P 25 cm   A

276657182

Fonctionnement sur piles

NOUVEAU

Lampes décoratives LED
Transparent/iridescent, avec effet scintillant, dans boîte-cadeau, 'Étoile': fonctionnement sur piles, 
'Arbre' et 'Ours Benny': avec prise et câble d’alimentation

'Ours Benny' L 28,5 x l 32 x H 40 cm .........................................................................................39,95  31510800

'Arbre' L 19 x H 38 cm.....................................................................................................................49,-  31812551

'Étoile' ø 29 cmø ........................................................................................................................14,95  31460473

5
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Mini-bougies 
de Noël LED   
Avec télécommande et piles, blanc chaud, 
variables sur 5 niveaux, effet scintillant   

25544839

Set de 30

54,95

Fonctionnement sur piles

Guirlande lumineuse LED 'Effet 
cascade pour sapin'
Pour l’intérieur, température de couleur 
ambrée, 5 guirlandes de 30 diodes, lon-
gueur de guirlande 1,8 m   24733333

Guirlande lumineusseee LELELELELELEDDD 'Ef Guirlande lumineuse LED 'Effet 
cascade pour sapin'  25417250

Pour l’intérieur et l’extérieur, température
de couleur ambrée, 8 guirlandes de
30 diodes, longueur de guirlande 2,4 m

Guirlande lumineuse micro 
LED Pour l’extérieur  p. ex. 25416488

365 LED, couleur ambrée ......... 49,99
576 LED, couleur ambrée.......... 59,95

Mélange de boules de Noël
Plastique, noir/or, ø 5 cm

31766825

Mélange de boules de Noël
Plastique, incassable, rouge/or, ø 7 cm

31817857

Support pour sapin de Noël 'Start 2' 
Système de câble unique sur tout le pourtour, réservoir
avec indicateur du niveau d’eau, grande pédale de sécurité,
pour sapins de Noël jusqu’à 2,5 m, ø tronc jusqu’à 12 cm

27583087

Guirlande lumineuse micro

Support pour sapin de Noël 'Krinner 200' 
Made in Germany – Système de câble unique sur tout le 
pourtour, réservoir avec indicateur du niveau d’eau, grande
pédale de sécurité, pour sapins de Noël jusqu’à 2 m, 
ø tronc jusqu’à 9 cm 31968579

Support pour sapin de Noël 'Krinner x-320' 
Système de câble unique sur tout le pourtour, réservoir avec
indicateur du niveau d’eau, grande pédale de sécurité, pour
sapins de Noël jusqu’à 3,2 m, ø tronc jusqu’à 39 cm, made 
in Germany 31943451

Mélange dde bboules de

79,9529,9526,95

Fon

MiMiMiMiMi inininini-b-b-boiMiM iii

Set de 35

9,95
Set de 20

9,95

Guirlande lumineuse LED 'Efffffet G

59,99
dès

49,9934,95

Sans fil 150 LED 240 LED

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU

Prise intelligente 
–  certifié Matter
Blanc, 3.680 W, com-
mande par applica-
tion, Amazon Alexa, 
Google Assistant

17,99   31370767

CONSEIL

• Tous les produits de cette double page sont p6
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Sapin Nordmann bio – scié

Hauteur 150 – 200 cm, dans la limit
stocks disponibles    

44,99  44,99 7908494379084943

nnnnnnnnnnnn  ddddddddddddeeeeeeeee n de

ddddddddddeeeeeeee de
eeeeeeevvvvvvveeeeeezzzzzz evez

:::::::::::::::::::::::

2222222225555555555555555555555555555555555555555555555525

te des 

Nos sapins de Noël – Pour le bien de la nature
Votre garant et un engagement ferme pour une meilleure protection du 
climat, de la nature et du travail

• Biodiversité  • Protection de l’environnement  • Respect des ressources
• Traçabilité jusqu’aux semences  • Critères sociaux

Vous trouverez des informations sur les critères et les organismes de 
contrôle sur le site de l’association 'Verband natürlicher Weihnachtsbaum e.V.' 
(www.vnwb.eu).

Sapin Nordmann Croissance en pot

déalLe sapin de Noël id
à replanter  78924240p. ex. 78

Hauteur 60 – m80 cm..............34,99
Hauteur 80 – cm100 c ............39,99
Hauteur 100 Hauteur 100 –Hauteur 100 125 cm125 cm125 ......................44,9944,99

dès

34,99

Sapin de Noël 
artificiel 'Canada Spruce'
Hauteur 180 cm, avec pied en métal, finition de qualité, métal, finition de 
imitation fidèle

28523660

Trouvez le

Sapin en action 'Sapin Nordmann' 

Hauteur 150 – 200 cm 19,99 (ssans ill.) 78924116

Sapins Nordmann – sciés     pp. ex. 79052348

80 – 100 cm, fixé sur croix en bois 24,99
125 – 150 cm, fixé sur croix en bois 34,99
150 – 175 cm, fixé sur croix en bois 39,99
125 – 150 cm, sans croix en bois 24,99
150 – 175 cm, sans croix en bois 29,99
175 – 200 cm, sans croix en bois 39,99
200 200 – 250 cm, sans croix en bois250 cm, sans croix en bois 49,9949,99

Notre filet biodégradable est composé à 100 % 
de matières premières renouvelables. Seulement
 dans notre centre spécialisé.

Sapin de Noël artificiel 'Joy'
Hauteur 90 cm, déjà décoré, avec écclairage LED, article
facilement pliable  31881162

Sapin de Noël artificiel 
'Imperial Pine Snow'
Hauteur 180 cm couvert de neigeHauteur 180 cm couvert de neigeHauteur 180 cm, couvert de neige

28670779

24,95

de Noël artificiel 
Sapi de oë
artificiel 'Canada Spruccee' Sapin d

,
d

Sapin de Noël
,95

chez BAUHAUS!
sapin parfait

119,- 129,-

proposés dans la limite des stocks disponibles • 7

Croissance en pot

Repousse garantie
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Décoration de jardin LED Étoiles 
Noir, hauteur 30 cm, blanc chaud, avec minuterie 
intégrée, fonctionnement sur piles    

28536774

Décoration de jardin LED Sucres d’orge
Plastique, rouge/blanc, fonctionnement sur piles,
pour l’intérieur et l’extérieur, avec minuterie

Set de 4 14,95   31796691

Étoile lumineuse LED 3D  26183226

Plastique, IP 44, avec minuterie, blanc chaud, fonctionnement sur piles   ø 25 cm 9,95 27643343  ø 50 cm 19,95 26183226 

Scène LED 'Caravane'
IP 44, fonctionnement sur piles, avec musique et minute-
rie, L 21,5 x P 16 x H 22 cm

57,99  31806174

Lanterne remplie d’eau LED 
'Bonhomme de neige'
Avec tourbillon de neige, fonctionnement sur piles, 
avec minuterie 

34,95  27616390

Lanterne LED 
'Bonhomme 
de neige'
Noir, 
ø 21,5 x H 43 cm, 
fonctionnement 
sur piles

24,95   
31823979

Décoration de fenêtre LED
Pour l’intérieur, 35 LED durables et économes en énergie, 
blanc chaud 

Étoile filante, L 55 x H 22 cm  19,95  25915426

Étoile, L 50 x H 47 cm         22,95  25915435

691

NOUVEAU

NOUVEAU

• Tous les produits de cette double page sont p8

Set de 3

9,95

8
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Guirlande 
lumineuse LED 'Twinkly'

250 LED 94,95
27711824

400 LED 119,-
27711833

Guirlande lumineuse LED
La guirlande lumineuse LED intelligente de Twinkly confère un air festif à votre intérieur. 

Elle peut être contrôlée par smartphone ou tablette. Grâce au wi-fi intégré, les utilisateurs 

ont accès à un nombre illimité d’effets et à des millions de couleurs, entièrement personnalisables.

• 20 millions de couleurs différentes grâce au réglage des couleurs RGBW

• Connexion possible par wi-fi ou Bluetooth

• Facile à installer

• Pour l’intérieur et l’extérieur

• Fonction de minuterie

bles. La nouvelle génération de guir-

landes lumineuses LED connectées 

Différentes couleurs et fonctions peuvent être 

sélectionnées via l’appli pour smartphone. 

Twinkly Guirlandes décoratives intelligentes 'Candies'
Commande par smartphone via l’appli Twinkly, effets individuels, anima-
tions et dégradés de couleurs, IP 20+, avec port USB-C, sans Smartphone

Forme de bougie .......................100 LED 39,95   31903172

................................................. 200 LED 59,95   31085238

Forme de perle ..........................100 LED 39,95   31948289

................................................. 200 LED 59,95   31220394

Forme d’étoile ...........................100 LED 39,95   30615395

NOUVEAU

proposés dans la limite des stocks disponibles • 9
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• Tous les produits de cette double page sont p

Boîte cadeau pour bon
3 compartiments, boîte cadeau originale 
pour petits cadeaux, argent et bons, 
env. 12 x 7,8 x 7,8 cm    28446332

Carte cadeau:
toujours le bon cadeau. Disponible en 

ligne et dans votre centre spécialisé

4,50

Visseuse sans fil 'IXO 7'
3,6 V, 2 Ah, vitesse de rotation à vide 235 tr/min, couple de 
rotation plus élevé de 20 % par rapport au modèle précédent,
autonomie max. 190 vissages, anneau LED 360°

Appareil seul ..................................................... 46,75 29393723

En set avec accessoires ....................................... 75,-    29393732

Pour l’achat d’un modèle 
'IXO 7' (appareil seul ou 
dans un set), recevez 
gratuitement un adaptateur 
de réglage de couple d’une 
valeur de 16,95

e
ne

urr 
e 

Accessoires pour l’appareil:
• Set de 10 embouts

• 1 embout rallonge

• 1 câble micro USB

• 1 boîte de rangement

En plus dans le set:
• 1 renvoi d’angle (sans ill.)

• 1 mandrin excentrique (sans ill.)

Mallette à outils 'All in One'   31409768

84 éléments

89,-

C
t
l

,5044,

de cccceette double page sont

Pompe à air sans fil 'EasyPump'
Idéale pour gonfffler des pneus, ballons, etc., 
montée en presssion ciblée jusqu’à 10,3 bar 
avec préréglage eet mesure en temps réel, 
rangement intéggrré pour les embouts, 
affichage numérrique et éclairage LED,
interruption autooomatique 

27845459

Set de 32 embouts 
de vissage

de vissage 31 embouts 
e couleurs,avec code de

5 mm, support longueur 25
pour un change-  universel p
apide des        ment ra   
uts, aimant       embo      
gré à l’adapta-       intég         
ur          te           23561610

Set

10,95

dès

46,75

10

59,-
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Lampe de table sans fil 
'Paola'
Coloris noir ou blanc, en métal, 11 x 
11 x 36 cm, 200 lm, CCT, IP 44, variable

pce 24,95   31485856 / 31485351

Support pour smartphone
'Selfie Ring Light'   
Plastique, 5,5 – 8 W, 700 lm, 
2.700 – 6.500 K, H 39,5 x L 31 x 
26 cm, anneau pivotant à 360°, 
connecteur USB A, température de 
couleur réglable, variable, câble de 
1,9 m de long, LED fixes incluses, 
sans Smartphone     

19,95  28387282

Liquitex Basics 

1  Set de pinceaux
Synthétique

Set de 3 5,99  27118498

2 Set de pinceaux 
d’artiste 'Court'

Set de 6 110,99  27130216

Megalight Veilleuse LED pour enfants   p. ex. 28903466

Avec batterie, USBC+RGBW, silicone mou, avec minuterie

Motif 'Œuf' 24,99 30132849 Motifs 'Panda', 'Magic', 'Moon' ou 'Dino' pce 27,95

Liquitex Basics Châssis 'CNV'
Set de 3, triple couche d’apprêt, toile
100 % coton, fixée au verso pour 
pouvoir peindre les bords, épicéa

p. ex. 20 x 20 cm dès 7,50 p. ex. 28

dès

24,99

2

dès

7,50

antf tt

11

Gamme de cadres photos 
'Apollo'
Bois, différentes couleurs 
et tailles disponibles

p. ex. 13 x 18 cm dès 5,95 
p. ex. 20845546

VV
e 

8

,
VV'

8437211

,50

Liquitex Basics 
Set de peintures 
acryliques
Idéal comme cadeau ou pour débutants

24 x 22 ml 19,95 (1 l = 75,57)    271329

Chevalet 
d’atelier 'Po'
En bois, angle 
d’inclinaison et 
support de toile
réglables, réglable 
en hauteur jusqu’à 
2,80 m

25719822

49,95

966

1

Tous les produits de cette double page
sont vendus sans accessoires ni décoration
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Waxz  Amaryllis
Floraison sans arrosage, 2 – 3 pédoncules 
rougesg  ou blancs, avec supppport, emballée 
dans un paquet cadeau

9,9,9999 7917913983982525

Étoile de Noël
Euphorbia pulcherima

4 – 6 bractées, rouge, sans cache-pot,

en pot de 13 cm 3,99   76244207

Pot 'San Remo'
Blanc, plastique de qualité,
ø 14 cm, H 13 cm

2,99   25135385

Dieffenbachia
Dieffenbachia maculata

Croissance buissonnante vers le haut,
plante verte facile à entretenir, exposition 
semi-ombragée, sans cache-pot, 

en pot de 24 cm 24,99   76049703

Corbeille à plantes 'Jorck'    
Coloris brun, fabriquée en algues, 
structure en plastique, ø 26 cm, H 24 cm

24,95   95   27744130

Oreille d’éléphant 'Polly'
Alocasia x amazonica 'Polly'

Requiert un taux d’humidité élevé,
une exposition lumineuse à
semi-ombragée, sans cache-pot,

en pot de 17 cm 9,99  77311405

Pot en algues tressées
Brun, avec structure en plastique,
ø 21 cm, H 22 cm

5,99   31359465

Pothos avec tige de mousse
Epipremnum aureum

Facile à entretenir, exposition 
semi-ombragée,

en pot de 21 cm 24,99   786

Pot 'San Remo'
Anthracite, mat, plastique de qu
ø 25 cm, H 23 cm

Philodendron

19,99

Amaryllis

9,99

Orchidée papillon
enopsis Hybride MultifloPhala

3 panicules, multiflora, plante à fleurs 3 pan
exotique, floraison longue, croissance en
hauteur, sans cache-pot,

en pot de 12 cm 9,99   79050245

Pot pour orchidées 'Umea'
Céramique, blanc ou anthracite (sans ill.), 
mat, ø 13 cm, H 15 cm

pce  6,99   31331977 / 31411310

Orchidée

9,99

Rose de Noël Helleborus niger

Floraison hivernale, feuillage persist
culture possible en pot ou en pleine
exposition ombragée à semi-ombra
sans cache-pot, 

en pot de 14 cm 9,99   78740871

Pot 'Era'
Céramique, vert, motif à points en relief,
ø 17,5 cm, H 14,5 cm

7,99   27737547

Di ff b hit 'P ll '
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Philodendron Monstera acuminta

Hauteur de la plante > 55 cm, exposition 
ensoleillée à semi-ombragée, sans cache-pot, 

en pot de 21 cm 19,99   77979609

Corbeille à plantes
Fabriquée en jacinthes d’eau, structure en 
plastique, ø 23,5 cm, H 23 cm

14,9914,9914,99   111 313670603136706031367060
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Étoile de Noël
Euphhorbia pulcherima

6 – 8 bractées, buisson, ø env. 50 cm,
rouge ou blanc, sans cache-pot, 

en pot de 17 cm 12,99  78714168

Pot 'Pablo Ribble'    
Céramique, coloris bronze, ø 18 cm, H 16 cm

15,99   31105260

Palmier de montagne 
Chamaedorea

Hauteur 70 – 80 cm, 

en pot de 17 cm 14,99 
Cache-pot en céramique 'Bari'
Céramique, effet crème, ø

10,99   31357238

Palmier kentia

Pot 'Kugel Groove'

Palmier kentia

39,99

gg

m
ø 

30,99   29155899

ggne

 79221005

mique 'Bari'
19 cm, H 17 cm

Palmier kentia
Howea forsteriana

Améliore la qualité de l air ambiant Améliore la qualité de l’air ambiant
grâce à ses propriétés purifiantes, grâce à ses propriétés purifiantes
croissance lente, besoin en eau
modéré,

en pot de 20 cm 39,99   79221111

Pot 'Kugel Groove'
Noir, ø 24 x H 21 cm

30 99 29155899

Palmier kentia

pour votre intérieur!

Des héroïnes

Étoiiile de NoëlëllëlëlëlÉtoiiile

H 120 – 140 cm

vertesvertes
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Trio Luminaires 'Marley'   
Métal, noir mat ou blanc,
GU10, ampoules non fournies

2 spots, L 30 x l 9 x H 15 cm, max. 70 W

dès24,95 28930701 / 28922221

3 spots, L 48 x l 9 x H 15 cm, max. 105 W

dès39,95 28929356 / 28929347

Plafonnier LED 'Mara'  
Métal/plastique, 60 W, env. 3.900 lm, 3.000 – 6.500 K,
ø 60 cm, télécommande incluse avec les fonctions 
variation, CCT, marche/arrêt, mode veille, effet ciel étoilé 
scintillant, LED fixes incluses     25907210

Plafonnier LED 'Skyler Flat Star'
Plastique, 22 W, 1.800 lm, CCT 3.000 – 6.500 K, ø 54 cm, 
variable, avec réglage des couleurs, LED fixes incluses 

25740309

Plafonnier LED ''SkSkkSkSk llllylylylerrererer FFFFFFFllllalalalalattttttt StStStStar'

Plafonnier LED 'Pogliola-S'
Plastique, 18 W, 1.850 lm, 3.000 K ou 4.000 K,
aspect cristal, LED fixes incluses

ø 31 x H 5,5 cm................................... 11,95 28913207

ø 50 x H 8 cm .................................... 32,95 28944289

Plafonnier LED 'Molay'
Plastique/acier, 3.000 K, 2.400 lm,
ø 28,5 x H 2,8 cm, 20,5 W, LED fixes incluses

28948856

Plafonnier LED 'Eco'
Température de couleur blanc chaud, 3.000 K, 
LED fixes incluses

ø env. 26 cm, 11,5 W, 1.000 lm ...........19,95 23710041

ø env. 35 cm, 24 W, 1.600 lm..............29,95 24626956

Plafonnier LED 'Eco Sensor' 
Plastique, opalin, portée 1 – 8 m, 3.000 K, avec détecteur
de mouvement à 360°, LED fixes incluses   

ø 26 cm, H 8,5 cm, 11,5 W, 800 lm.................... 28,95
ø 35 cm, H 10,5 cm, 15 W, 1.100 lm.................... 37,95
24628721 / 24625607

dès

11,95

dès

28,95

dès

24,95

22,95

52,95 69,95

99,-

Pleins feux
La combinaison parfaite de spots et de 
plafonniers pour votre intérieur. e intérieur. 

dès

39,95

Plafonnier LED 'Cadre'
En métal et bois, coloris bois
32 W, 3.200 lm, 3.000 K, av
3 niveaux d’intensité, L 55 x

31932750

dès

19,95

re
s
v

x 

e'
s/noir, platine à LED incluse,
vec rétroéclairage,
l 30 x H 8 cm

NOUVEAU
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Just Light Plafonnier LED 'Vertigo'  30804786

Plastique/métal, effet spécial
grâce à la lentille 
prismatique,
2.700 – 5.000 K, 
avec télécommande,
30 W, 3.100 lm,
ø 50 cm, éléments 
intérieur et extérieur
commutables et
variables séparément

Plafonnier LED 'Skyler Star RGB'   
Plastique/métal, 80 W, 3.900 lm, 3.000 – 6.500 K, 
ø 74 cm, H 10 cm, LED fixes incluses    25942682

Plafonnier LED 'Megalight'
Blanc, plastique/aluminium, répartition directe/indirecte de la lumière, températuree de
couleur réglable par interrupteur ou télécommande, réglage individuel de blanc chauuud à blanc 
lumière du jour, fonction mise en veille, arrêt automatique de la lumière tamisée à 5500 % 
après 30 minutes d’activation, 2.700 – 6.500 K

'Venus' ø 41 x 7,5 cm, 30 W, 3.500 lm 79,99 312074677 'Galatea' ø 50 x 7,5 cm, 445 W, 5.000 lm 99,9999 99 31207476

dès

79,99

99,95

Gamme de spots LED avec culot GU10
Nickel mat, avec culot GU10 et ampoules LED OSRAM remplaçables 2,6 W, 230 lm, angle de rayonnement 120°, l bl l l d
température de couleur blanc chaud 2.700 K

2 spots, 2 x 3 W, L 27,5 x l 8 x H 14,6 cm...19,99 24698627 6 spots, 6 x 3 W, L 119 x l 8 x H 17 cmW .... 40,99 244706140

3 spots, 3 x 3 W, L 46,5 x l 8 x H 14,6 cmW ..21,99 (sans ill.) 24708915

2 spots

19,99

6 spots

40,99

109,-

Effet ciel étoilé

99,95

Rétroéclairage RGB

Panneau LED
36 W, extrêmement plat, ampoule LED fixe économe en énergie, variable en continu
et rétroéclairage RGB, convient aussi pour des pièces spacieuses grâce à sa puissance de
rayonnement élevée, antiéblouissant, télécommande incluse, L 120 x l 30 x H 5 cm     27767906

, 

r 

t
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Lampadaire LED sans fil 'Navene'
Métal/plastique, noir, 7,8 W, 760 lm, 2.700 K, variable, H 170 cm, LED fixes

31934215

Suspension LED sans fil
Noir, hauteur réglable 37 – 163 cm, variable, 130 lm, 3.000 – 6.500 K, 
autonomie/temps de charge 6 heures, câble USB-C et télécommande inclus

32077168

Applique murale sans fil
'Lucca Vario'   31938590

Plastique, coloris sable noir, CCT et variation possible par télécommande, rechargeable
par USB-C, 3.000 – 6.500 K, max. 100 lm, IP 44, avec minuterie, L 10 x l 10 x H 8cm

Lampadaire
LED sans fil

44,95

49,95

29,95

Se recharge par USB

Faisceau lumineux réglable

possibl

eee

NOUVEAU
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Lampe de table LED sans fil 'Silea'
Aluminium/plastique, anthracite, 3 W, 400 lm, 3.000 K, H 38 x ø 11 cm, changement de
couleur RGB et température de couleur blanc chaud possibles, variateur tactile en haut de
la lampe, IP 54, avec câble USB 1,2 m, LED fixes incluses, poids 870 g     30341663

Lampe de table LED sans fil 'Cocktail'
Métal, noir mat, 2,2 W, 200 lm, 3.000 K, blanc chaud, variable, hauteur 29,5 cm,
avec câble USB, LED fixes incluses

31622927

Ruban LED
Blanc chaud ou avec changement de couleur, raccourcissable sur mesure

3 m avec changement de couleur, 12 W, 90 LED ....................................................11,95 30293612

5 m avec changement de couleur, 24 W, 150 LED ..................................................14,95 30288539

8 m avec changement de couleur, 24 W, 150 LED ..................................................29,95 30288548

10 m blanc chaud, 13 W, composé de 5 rubans de 2 m contenant 56 LED chacun ....20,95 22424048

Lampe-bouteille LED 
sans fil 'Lamprusco'   
200 lm, 3.000 k, variable en continu par com-
mande tactile, ø 11 cm, pour l’intérieur et l’exté-
rieur, avec câble de recharge USB, sans bouteille
ni décoration

24,95  30764181

Fonction RGB supplémentaire

44,95  30766284

dès

11,95

59,- 39,95

NOUVEAUNOUVEAU

dès

24,95

Fonction RGB supplémentaire
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Sol en vinyle SPC 'Udine'                                                       28762162

Décor aspect pierre, couche d’usure 0,3 mm, compatible avec le chauffage au sol, 
5 ans de garantie dans les espaces commerciaux, 25 ans de garantie dans les espaces 
habitables (paquet 2,415 m²)

env. 3,8 x 609,6 x 304,8 mm ......................................... m² 19,95 (paquet = 48,18)

Dès 1 pal. (86,94 m²) ..................................................... m² 19,45 (paquet = 46,97)

Dès 3 pal. (260,820 m²)................................................. m² 17,95 (paquet = 43,35)

Rigid Sol en vinyle 'Chêne Natur Rustik' 30638684  
Décor imitation chêne Natur Rustik 1 lame style maison de campagne, sol en vinylek
de dernière génération, faible hauteur de pose 3,5 mm, idéal pour les rénovations, 
résistant à l’usure et durable, antidérapant et chaud pour les pieds, surface non 
poreuse, difficilement inflammable (paquet 2,635 m²)

env. 3,5/0,2 x 180 x 1.220 mm .................................. m² 16,95 (paquet = 44,66)

Dès 1 pal. (105,40 m²)............................................... m² 15,95 (paquet = 42,02)

Dès 3 pal. (316,20 m²)............................................... m² 14,95 (paquet = 39,39)

Sol en vinyle SPC 'Silent'                                                       30811847

Décor imitation bois Providence, couche d’usure 0,3 mm, surface avec structure profonde 
grâce aux pores synchronisés (EIR), pose possible sans joint de dilatation sur des surfaces
jusqu’à 400 m², résistant à l’eau, pose rapide grâce au système clipsable, compatible avec
le chauffage au sol électrique (paquet 2,245 m²)

env. 4,8 x 230 x 1.220 mm ............................................. m² 28,95 (paquet = 64,99)

Dès 1 pal. (80,82 m²) ..................................................... m² 27,95 (paquet = 62,74)

Dès 3 pal. (242,46 m²) ................................................... m² 26,95 (paquet = 60,50)

Avec isolation contre les bruits d’impact

Vinyle

m²

16,95

Dès 1 palette 15,95
Dès 3 palettes 14,95

m²

19,95

Dès 1 pal.19,45
Dès 3 pal. 17,95

m²

28,95

Dès 1 pal. 27,95
Dès 3 pal.26,95
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Parquet prêt-à-poser 'Chêne'                                           22662705

Chêne 3 lames pont de bateau, surface vernie mate, couche d’usure 2,5 mm, convient
pour les espaces habitables, compatible avec le chauffage au sol par circuit d’eau 
chaude, 5 ans de garantie, plinthe assortie disponible (paquet 2,03 m²)

env. 10 x 207 x 1.092 mm........................................ m² 26,95 (paquet = 54,71)

Dès 1 pal. (81,2 m²) ................................................. m² 26,45 (paquet = 53,69)

Dès 3 pal. (243,6 m²) .............................................. m² 25,95 (paquet = 52,68)

Parquet prêt-à-poser 'Chêne'                                              24726689

Chêne 1 lame style maison de campagne, surface vernie mate, couche d’usure 2,5 mm,
5 ans de garantie, compatible avec le chauffage au sol par circuit d’eau chaude, plinthe 
assortie disponible (paquet 2,77 m²)

env. 14 x 180 x 2.200 mm ............................................m² 37,90 (paquet = 104,98)

Dès 1 pal. (96,95 m²) ...................................................m² 36,90 (paquet = 102,21)

Dès 3 pal. (290,85 m²).................................................m² 36,40 (paquet = 100,83)

Parquet prêt-à-poser 'Chêne'   25455375

Chêne 1 lame style maison de campagne, huilée nature, brossée, chanfreinée, couche 
d’usure 2,5 mm, convient pour les pièces d’habitation, compatible avec le chauffage
au sol par circuit d’eau chaude, 10 ans de garantie, 100 % bois véritable, plinthe assortie 
disponible (paquet 1,37 m²)    

env. 14 x 180 x 1.092 mm ............................................... m² 34,90 (paquet = 47,81)

Dès 1 pal. (54,8 m²) ....................................................... m² 34,40 (paquet = 47,12)

Dès 3 pal. (164,4 m²) ..................................................... m² 33,90 (paquet = 46,44)  

Lame longue 220 cm

Parquet – 100 % bois véritable

m²

26,95

Dès 1 palette 26,45
Dès 3 palettes25,95

m²

34,90

Dès 1 pal.34,40
Dès 3 pal.33,90

m²

37,90

Dès 1 pal.36,90
Dès 3 pal.36,40
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m²

9,95

Dès 4 paquets 7,47

Solario*

Riverside*

Ascoli*

* Imitation bois ou carrelage

Sol stratifié 'Family'   30663002 / 30663002 / 30662993 / 3066301130662993 / 30663011

Décor imitation chêne Ascoli, Riverside ou Solario, résiste aux sollicitations les plus fortes dans les espaces habitables, système clipsable innovant,
pose simple et rapide, classe d’utilisation 31 (paquet 2,470 m²)

7 x 192 x 1.285 mm ........................................................................................................................................................................................................ m² 9,95 (paquet = 24,58)

Dès 4 paquets (9,88 m²) ................................................................................................................................................................................................ m² 7,47 (paquet = 18,45)

ronga*TTTTaTaTaTar
Bremberg*

m²

7,95

Dès 1 pal. 7,45
Dès 3 pal.6,95

Sol stratifié   28575005 / 2857442828575005 / 28574428

Décor imitation chêne Bremberg et Taronga 1 lame style maison de campagne, style vinampagne style vin-
tage, joint V4 pour un aspect lame en bois, revêtement de sol robuste, classe d’utilisa-
tion 31, 15 ans de garantie, pose rapide grâce au système clipsable JUST Clic!, plinthe 
assortie disponible (paquet 2,494 m²)

env. 7 x 193 x 1.292 mm .....................................................m² 7,95 (paquet = 19,83)

Dès 1 pal. (129,688 m²) ......................................................m² 7,45 (paquet = 18,58)

Dès 3 pal. (389,064 m²).....................................................m² 6,95 (paquet = 17,34)

4 POUR LE
PRIX DE 3

Exemple 'Ascoli'

4 paquets (9,88 m²). 98,32

Promotion
(4 pour le prix de 3)..... 73,74

Vous économisez ... 24,58

Sol stratifié   2831376428313764

Décor imitation chêne Mühltal 1 lame style maison de campagne, joint périphérique 4, é i hé i
facile à poser sans colle grâce au système JUST clic!, classe d’utilisation 31, 15 ans de
garantie, plinthe assortie disponible (paquet 2,494 m²)

env. 7 x 193 x 1.292 mm .................................................... m² 8,95 (paquet =22,32) 

Dès 1 pal. (129,688 m²) ..................................................... m² 8,45 (paquet = 21,07)

Dès 3 pal. (389,064 m²).................................................... m² 7,95 (paquet = 19,83)

m²

8,95

Dès 1 pal.8,45
Dès 3 pal.7,95

20
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Sol stratifié   2355870000

Décor imitation carrelageDécor imitation carrelage OxydOxyd, classe d utilisation 32,classe d’utilisation 32
10 ans de garantie sur la résistance à l’abrasion, joint 
périphérique en U, pose 1c2go, plinthe assortie 
disponible (paquet 2,52 m²)

env. 8 x 327 x 1.285 mm.................................................. m² 10,95 (paquet = 27,59)

Dès 1 pal. (75,60 m²)....................................................... m² 9,95 (paquet = 25,07)

Dès 3 pal. (226,80 m²).................................................... m² 8,95 (paquet = 22,55)

Sol stratifiéAchetez 4 paquets pour le prix de 3!
La promotion s’applique au groupe de produits  Edition.

Valable du 29.11 au 28.12.2024

Volta Oak*

Sundance Oak*

Honey Moon*

Sol stratifié 'Vinto'   30663020 / 30663039 / 3066304830663020 / 30663039 / 30663048

Décor imitation bois chêne Honey Moon, Sundance Oak ouk Volta Oak, lame style maison de campagne, toucher naturel grâce à sa surface originale à pores synchronisés, pour des
sensations identiques à celles procurées par le bois véritable, aspect parquet grâce au joint périphérique en V, aspect lame authentique (paquet 2,26 m²) 

8 x 195 x 1.288 mm..................................................................................................................................................................................................... m² 12,95 (paquet = 29,27)

Dès 4 paquets (9,04 m²) ............................................................................................................................................................................................. m² 9,72 (paquet = 21,97)

m²

9,95

Dès 1 pal.8,95
Dès 3 pal.8,45

10 95 ( )

Sol stratifié   2020548720205487

Décor imitation pin parasol 1 lame style maison de campagne,
classe d’utilisation 32, 10 ans de garantie, joint V4, système 
clipsable innovant, pose flottante (paquet 2,22 m²)

env. 8 x 192 x 1.285 mm.....................................................m² 9,9595 (paquet = 22,09)( t 22 09)

Dès 1 pal. (88,8 m²) ...........................................................m² 8,95 (paquet = 19,87)

Dès 3 pal. (266,4 m²) .........................................................m² 8,45 (paquet = 18,76)

l 32,7 x L 128,5 cm

m²

10,95

Dès 1 pal.9,95
Dès 3 pal.8,95

4 POUR LE
PRIX DE 3

m²

12,95

Dès 4 paquets 9,72

Exemple 'Chêne Honey Moon'

4 paquets (9,04 m²)117,08

Promotion
(4 pour le prix de 3)..... 87,81

Vous économisez ... 29,27
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Chêne Natur*

Colle 'Fixed Eurostar'
Adaptée aux roulettes de chaises et au
chauffage au sol, pouvoir de prise élevé et 
temps de séchage court, bonne applicabili-
té et facilité d’utilisation, pour un climat
sain, sans solvants

6 kg 66,- (1 kg = 11,-)     29283879

Sous-couche 'Fixmat'
6,5 m², épaisseur 1,8 mm, l’alternative à la
colle, compensation des petites irrégulari-
tés, réduction des bruits d’impact, compa-
tible avec le chauffage au sol par circuit 
d’eau chaude, jusqu’à 90 % de matières 
premières naturelles

Rouleau 77,68 (m² = 11,95)  28749439

Sol en vinyle à coller
Collage fixe ou pose flottante

• Hauteur de pose: 2,5 mm seulement

• Couche d’usure: 0,7 mm

• Résistant à l’eau 
– idéal pour les pièces humides

• Contraintes de compression élevées

• Très résistant à l’usure
– parfait pour les espaces 
commerciaux

• Pose en continu

• 100 % recyclable

Sol en vinyle 'Fixed'   
Lame style maison de campagne, possibilité de collage fixe ou de pose flottante 
– avec la sous-couche Fixmat, pour les plus hautes exigences dans les espaces
habitables et commerciaux

Imitation chêne Natur et chêne Classic (paquet 4,037 m²)    

2,5 x 184 x 1.219 mm m²  21,95 (paquet = 88,62)

Dès 1 pal. (129,184 m²) m² 20,95 (paquet = 84,57)

Dès 3 pal. (387,552 m²) m² 19,95 (paquet = 80,54) 28763314/28763129

Imitation béton (paquet 3,53 m²)    

2,5 x 304,8 x 609,6 mm m² 21,95 (paquet = 77,49)

Dès 1 pal. (129,18 m²) m²  20,95 (paquet = 73,95)

Dès 3 pal. (387,55 m²)m²  19,95 (paquet = 70,42) 28749420

SoSoSSolll en i

Chêne Classic*

Béton*

* Imitation bois ou béton22
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Respekta Cuisine avec îlot 'Gabriel'
Façade et corps blanc ultrabrillant, plan de travail 38 mm imitation chêne sauvage, tous
les tiroirs/portes avec système SoftClose, avec appareils encastrés Respekta suivants: four 
autonome AB140-26 (CEE* A/spectre A+++ – D), table de cuisson autonome en vitrocéra-
mique KM 4400-28, hotte aspirante CH21060SBZ (CEE* B/spectre A+++ – D), lave-vais-
selle GSP60VV, réfrigérateur encastré KS122.4-10, évier encastré en inox Baltimore, coin 
cuisine H 200 x L 290 x P 60 cm), îlot H 91 x L 150 x P 90 cm, différents coloris et lar-
geurs disponibles, délai de livraison: 9 – 10 jours ouvrés

dès 2.995,-  31969943 – Sur commande

Coin cuisine 'Anton' avec îlot et étagère murale
Coin cuisine style maison de campagne, corps et façade en mélèze blanc, plan de travail, îlot
et étagère murale imitation chêne sauvage, tous les tiroirs et charnières de portes avec fonc-
tion SoftClose, avec appareils encastrés Respekta suivants: set de cuisson HS2000-26 composé 
d’un four (CEE* A/spectre A+++ – D) et d’une table de cuisson en vitrocéramique, hotte che-
minée en inox CH22058IXB (CEE* B/spectre A+++ – D), lave-vaisselle GSP60VV, réfrigérateur 
encastré KS122.4-10, évier encastré en inox, coin cuisine H 211 x L 280 x P 60 cm, îlot H 91 x 
L 124 x P 90 cm, différents coloris et largeurs disp., délai de livraison: 9 – 10 jours ouvrés

dès  2.895,-  31971212 – Sur commande

Cuisine d’angle 'Hilde'                                   p. ex. 27468342 – Sur commande

Façade grise, corps et plan de travail 28 mm imitation chêne sauvage, éléments hauts et
bas, avec appareils encastrés Respekta suivants: set de cuisson HS2000-26 composé d’un
four (CEE* A/spectre A+++ – D) et d’une table de cuisson en vitrocéramique, hotte aspi-
rante CH21060SBZ (CEE* B/spectre A+++ – D), lave-vaisselle GSP60VV, évier encastré en
inox, différents coloris et largeurs disponibles, délai de livraison: 9 – 10 jours ouvrés

p. ex. L 220 x 172 x H 205 cm.................................................................. dès  1.658,-

Lave-vaisselle

Cuisine monobloc 'Oliver'
Façade grise, corps et plan de travail 28 mm en imitation chêne York, éléments hauts et
bas, poignées aspect inox, avec appareils encastrés Respekta suivants: four autonome
AB 120-26 (CEE* A/spectre A+++ – D), lave-vaisselle GSP45TIDM, H 205 x L 205 x P 60 cm,
différents coloris et largeurs disponibles, délai de livraison: 9 – 10 jours ouvrés

Avec table de cuisson double KM 9111 EN .................. 1.599,- 24676872 – Sur commande

Avec table de cuisson en vitrocéramique KM 9120 ENAA .. 1.699,- 24682301 – Sur commande

Lave-vaisselle/réfrigérateur

Lave-vaisselle/réfrigérateurLave-vaisselle/réfrigérateur
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Boîtier de 
raccordement 
pour cuisine   
Longueur de câble 2 m, 5G, 5/4 G2, 5/3 G1, IP 20, 
équipé de toutes les conduites utiles pour le four, 
le lave-vaisselle, la table de cuisson ou la plaque 
à induction, H 45 x l 95 x L 95 mm

54,95   26615808

Réglette lumineuse LED 'Sotto'
1,5 W, blanc neutre, port micro-USB, longueur 30 cm,
capteur PIR, fixation magnétique, modes marche/
arrêt/automatique   

18,95   28563116

Interrupteur 
magnétique 
radio 'ITM-200' et 
fiche radio inter-
médiaire 'ITLR-2300'
Set composé des modèle
ITM-200 et ITLR-2300, IT
200 avec au choix activa
ou désactivation à l’ouve
ou à la fermeture, arrêt 
matique

49,95  28834663

et

0
e
TM
a
e
a

t 

0
es
M
t
r

a

0'
s 
M-
tion 
rture 
uto-

Avec détecteur de mouvement

Robinet de cuisine 
'London'
Noir ou chr
bec surélev

30780983/30780974

pce

29,-

CONSEIL

* L’installation d’appareils qui ne sont pas prêts à être raccordés doit être effec-
tuée par le gestionnaire de réseau ou par une entreprise spécialisée enregistrée, 
qui peut également vous aider à obtenir l’autorisation du gestionnaire de réseau 
pour l’installation de l’appareil

Chauffe-eau instantané 
'DCE 11/13 ELEK'*
Électronique, 11/13,5 kW,
400 V, design plat avec une
profondeur inférieure à 9 cm,
réglage de la température au
degré près de 20 à 60 °C, compatible avec les robinets résis
tants à la pression et sans pression, classe d’efficacité énergé-
tique A/spectre A+ – F, H 29,3 x l 8,8 x L 18,8 cm    25383999

249,-

dès

269,-

Hotte aspirante 
inclinée 'Sarina'
Réglage de la vitesse par com-
mande tactile, éclairage LED 
intégré, utilisable en mode 
évacuation et recyclage, classe
d’efficacité énergétique A+/
spectre A+++ – D, largeur
60 cm   31582571

Carea Évier encastré 'Venus'   26238375

Matériau composite Carealith, extrêmement résistant aux rayures et aux chocs, adapté aux meubles de 60 cm de
large, évier avec bonde d’écoulement manuelle peu encombrante, dans les coloris noir, gris béton ou taupe,
L 86 x P 50 x H 18 cm

r enenenncacacaca ttstststst éééréréréré '''''VVVeVeVeVenunununu '''s's'ss 26238375

Pose réversible

Système d’eau chaude 
'HOT 2.6 N 
Premium + 3in1 c'
Débit de 2,5 l/min, jusqu’à
95 °C, système composé
d’un distributeur automatique
d’eau chaude et d’un robinet
de cuisine spécial pour eau
froide, tiède et chaude, sûr 
grâce à un système de pression
et de rotation bien pensé pour
le prélèvement d’eau chaude, peu de vapeur et d’éclaboussures, 
très peu de pertes d’énergie grâce à une isolation thermique deâ à i l ti th i d
grande qualité, prêt à raccorder, chromé ou brossé

pce 995,-   31455035/31145196 – Sur commande

Chauffe-eau instantané 
'Tronic Line'*
Électronique, installation facile,
classe d’efficacité énergétique A/
spectre A+ – F, H 48,4 x L 23,6 x
P 10,6 cm

15/18/21 kW 269,-  29385933

21/24/27 kW 279,-  29385942

Petit chauffe-eau 'KLE 5U'
5 l, appareil monté sous évier, plage de température entre 35 et é i l d t é t t 35 t
85 °C, pour un point d’eau, pour robinet basse pression ou sans 
pression, prêt à raccorder, économe en énergie, classe d’efficaci-
té énergétique A/spectre A+ – F,
H 26 x l 24 x L 44 cm    30629350

59,-

patitibleblblble avavececec llesleslesles rorororobibinbinbinbin tetsetsetsets éréréréré isissississis-

n
romé, 
vé orientable à 360°

582571

de cuisine 
'
omé, 

p

e

Sur commandepce

995,-

99,-

pce

99,-
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Stone BlackMarmor Grau

Nuss Dunkel Eiche Sonoma

Blanc

Panneaux multifonctions et en bois massif

Plan de travail de cuisine sur 
mesure – Resopal
Nombreux décors et tailles disponibles,
robuste et résistante à la saleté et aux
traces de doigts, élégant rayon d’arête de 
3 mm, hygiénique et approprié pour le 
contact avec les aliments, contrebalance-
ment hydrofuge au verso, , épaisseur 
3,8 cm, p. ex. L 365 x l 60 cm     

p. ex. 14451693

Assortie (sans ill.)

Arête de plan de travail   p. ex. 14530019

Nombreux décors et tailles disponibles, p. ex. 180 x 4,4 x 0,08 cm ..................... pce dès 15,75 12,60 (m = 7,-)     
Profilé de finition de mur   
Nombreux décors et tailles disponibles, 

longueur 63,5 cm    p. ex. 31051433.....................................

longueur 305 cm    p. ex. 31496229 .....................................

Nous faisons de la place pour les nouveautés!

pce

42,90

Panneau multifonction
és sta t au ayu es et à ab as o , a ête a a t a o d e, eRésistant aux rayures et à l’abrasion, arête avant arrondie, env.

L 260 x l 61 x H 3,8 cm, les dimensions et les décors peuvent différer selon 
le centre spécialisé   

pce 42,90 (m = 16,50)  p. ex. 25781830

• Vaste choix d’essences
de bois particulières

• Divers formats

Panneau en bois massif
Panneaux en bois m
sans formaldéhyde,

'Hêtre rustique' env. 200 x 80 x 2,7 cm.............. pce 99, (m = 49,50)   25886610

'Bouleau' env. 260 x 63,5 x 2,7 cm (sans ill.)...... pce 89,- (m = 34,23)  24451705

'Chêne' env. 200 x 80 x 2,6 cm ......................... pce 169,- (m = 84,50)  24517148

'Chêne rustique' env. 200 x 63,5 x 2,6 cm (sans ill.)pce 135,- (m = 67,50)   25489453

'Bambou' env. 260 x 63,5 x 2,6 cm (sans ill.) ..... pce 139,- (m = 53,46)  24510217

'Acacia huilé' env. 260 x 63,5 x 2,6 cm............... pce 105,- (m = 40,38)  31205984

Stock limité dans certains centres spécialisés

À la découpe

m dès 39,95
59,45

Plans de travail 
Changement de décor/d’assortiment

– Dans la limite des stocks disponibles –

x 2 7 cm pce 99,- (m = 49 50) 25886610

ma
 p

v 200 x 80 x

assif, collage 
pour un intérieur naturel

200 x 80 x 2 7 cm

Acacia huilé

ooois massif
if ll

Chêne

................................. pce dès 12,75 8,45 (m = 20,08)

................................. pce dès 35,50 28,40 (m = 9,31)

sences
ères

Acacia huilé

Chêne

Hêtre rustique
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Pieds de table 
'Pur Iternal'
Forme en X,
en acier thermolaqué, 
L 70 x P 10 x H 72,3 cm

2 pces 265,-  199,-
27197761

Plateau de table 'Chêne Bern'   

Env. L 200 x l 80 x H 2,6 cm......... 199,- (m = 99,50)

27703627 – Sur commande

Plateau de table 'Acacia à chevrons' 31238908

Huilé, 200 x 80 x 2,6 cm ............. 125,- (m = 62,50)

Plateau de table 'Blanc'  27140400 – Sur commande

L 200 x l 90 x H 2,5 cm................ 145,- (m = 72,50)   
Plateau de table 'Orme rustique' 28652111

L 200 x l 80 x H 2,7 cm ................ 155,- (m = 77,50)  

Pieds de table 
'Hamburg'
En acier thermola-
qué, L 780 x 
H 720 x P 130 mm

2 pces 119,-
31408914

Pieds de table 
'Black Edition'
L 700 x H 723 x 
P 100 mm, forme en V

2 pces  265,-  199,-
27212266

8

Pieds de table 
'Oslo'
Acier thermolaqué,
L 780 x H 720 x P 130 mm

2 pces 119,-
31235635

Plus de choix dans le Webshop

Créez des tables de qualité
             vous-même, très facilement et à peu de frais!

Plateau de table en chêne massif avec 'chant suisse'
200 x 85 x 2,6 cm  31619983 .............................................................................................................................. pce 215,- (m = 107,50)
Plus de dimensions et de choix dans le Webshop – livrables immédiatement: 180 x 85 x 2,6 cm; 200 x 100 x 4 cm; 230 x 100 x 4 cm

Pieds de table 'Spider'
En acier thermolaqué, différentes dimensions adaptées 
aux dimensions du plateau de table – ici pour le plateau de table 200 x 85 cm.................................................... pce 165,- 31958710

Set

380,-

Disponible en 
4 tailles différentes

Pur Iternal Black Edition Plateau de table 
'Vintage' à bord émoussé
Chêne, différentes dimensions disponibles 27233610

p. ex. L 200 x l 80 x H 2,7 cm....... 230,- (m = 115,-)

Plateau de table 'Flache chêne'
Huilé, différentes dimensions disponibles 27156780

p. ex. L 200 x l 80 x H 1,6 cm ....... 215,- (m = 107,50)

Pieds de meuble 'Hairpinlegs'
En acier thermolaqué, montage facile,
avec plaque à visser intégrée, différent
hauteurs disponibles 20/40/71 cm, co
ris noir, Pearlbrass/Rose ou Moss Grey

pce dès 11,95   p. ex. 26660181

Pieds de table 'Pur Iternal'
Forme en U, acier thermolaqué, pour 
l’intérieur et l’extérieur, 80 x 15 x 72,3 cm

199,- 27197770

199,-
265,-

gs'
, 
es 

olo-
y

pce dès

11,95

s de tababababababbbbbabllllelelelele deee ttttttt bababababllle
Pieds de ttttttttt bababababababable e 

Plateau de table 'Chêne Bern'

l’intérieur et l’extér

1
l intérieur et l ex

2 pces 265,- 

'Acacia à chevrons'

'Chêne Bern'

'Blanc'

'Rustique
'R stique'

Bord émoussé

FlacheFlache
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Panneaux acoustiques 'Square'   p. ex. 30751305

Baguettes design en MDF avec placage en bois véritable, Light Oak ou Walnut, L 52 x l 52 x P 2,2 cm .................................................................paquet (2 pces) 29,95 (m² = 55,46)

Crochets pour panneaux
Adaptés aux panneaux acous

Horizontal et vertical .............................................. pce 5,50  30358955

Horizontal .............................................................. pce 4,95  30364411

Petite étagère (sans ill.).......................................... pce 14,95  30358964

Étagère avec 4 crochets (2 variantes) ...................... pce 19,90  31489715/31468802

Étagère XL 40 cm .................................................. pce 26,90  31474942

C h t

CONSEIL

Paquet (2 pces)

29,95

Walnut

Light Oak

Panneaux clipsables 'Edelweiss Pore' 
Imitation bois Edelweiss Pore, noyau en MDF, verrouillage instantané sur la largeur pour
une pose sans joint, dimensions env. 10 x 202 x 2.600 mm (paquet 3,15 m²)

m² 13,95 (paquet = 43,94)    14622109

m²

13,95

Adapté aux pièces humides

a
stiques, à accrocher

aux

Autres variantes
de crochets disponibles

27
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swingcolor Peinture d’intérieur 'SIMPLY'
Peinture déjà teintée de qualité pour murs et plafonds, 
pour l’intérieur, sans conservateurs, sans coulées ni 
éclaboussures, fort pouvoir couvrant, facile à travailler, 
28 teintes disponibles, 2,5 l suffisent pour env. 20 – 25 m²
(1 couche)

2,5 l 26,95 (1 l = 10,78)    p. ex. 25482133

Alpina Feine Farben
Discrétion et élégance de la matité, sans conservateurs, 
surface résistante et durable, 32 teintes disponibles, 2,5 l 
suffisent pour env. 20 – 30 m²

2,5 l 39,95 (1 l = 15,98)   p. ex. 24959625

Colors of the year

swingc lolor P ieintture ’d’d’iintété irieur ''SISIMPMPLYLY''
SCHÖNER WOHNEN Peinture design
Peintures murales premium mates satinées pour l’inté-
rieur, fort pouvoir couvrant, sans conservateurs, avec
formule anti-éclaboussures, 30 teintes intemporelles
disponibles, 2,5 l suffisent pour env. 30 m²

2,5 l 39,95 (1 l = 15,98)    p. ex. 26441270

SCHÖNER WOHNEN Peinture design

28
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2. Choix de la qualité1. Sélection de la teinte 3. Mélange

Peinture de base pour le 
mélange dans votre teinte favorite 
Blanc polaire
Résistante à l’usure, résistante
aux frottements, mate, 
rendement très élevé, 5 l
suffisent pour env. 40 m² 
(1 couche)

p. ex. 27718588

Peinture de base pour le mélange dans 
votre teinte favorite 
Blanc arctique
Mate, fort pouvoir couvrant, 
résistante à l’abrasion, sans
conservateurs, 5 l suffisent 
pour env. 35 – 45 m² (1 couche)  

p. ex. 27715817

Peinture de base pour le mélange dans 
votre teinte favorite Blanc arctique Plus
Mate, fort pouvoir couvrant, 
résistante à l’usure, sans
conservateurs, application 
absolument sans éclaboussures,
5 l suffisent pour env. 35 –45 m² 
(1 couche)   

p. ex. 31251987

Peinture ddde bbababaseesese ppppouououourrrr llllelelele
Peinture ddde bbababaseesese ppppouououourrrr llllelelele mmmméélélélélélélaanange ddans

Choix de la qualité Faites mélanger la teinte 

de votre choix
Recherchez la teinte de votre choix

ou venez avec un échantillon

Peinture de bbbbasee pppououourrr lllllelele mmméélélélélélaange dans

11 l

38,95

swingcolor Peinture 
murale Blanc arctique 11 l
Blanc neige, mate, sans conservateurs, résistante à l’abra-
sion et perméable à la vapeur d’eau, 11 l suffisent pour
env. 77 – 99 m² (1 couche)

11 l 38,95 (1 l = 3,54)    28729741

10 % de contenu en plus!

Rendement 
optimal à un
prix avantageux

Service de mélange de peintures
sur place et en ligne – simple et rapide pour

VOTRE TEINTE FAVORITE

Prix MIX:

1 l 11,95
2,5 l 24,95 (1 l = 9,98)

5 l 36,95 (1 l = 7,39)

10 l 52,95 (1 l = 5,30)

Prix MIX:

1 l 13,95
2,5 l 27,95 (1 l = 11,18)

5 l 40,95 (1 l = 8,19)

10 l 59,95 (1 l = 6,-)

Prix MIX:

1 l 16,95
2,5 l 32,95 (1 l = 13,18)

5 l 49,95 (1 l = 9,99)

10 l 69,95 (1 l = 7,-)
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Meuleuse d’angle sans fil 'DCG412M2'
18 V, ø disque 125 mm, moteur haute performance refroidi par ventilateur, balais rempla-
çables, faibles vibrations, avec blocage de l’arbre et réglage du capot de protection

269,-   26863704

Scie sabre 
compacte sans fil 'DCS369N-XJ'
18 V, cadence en fonctionnement à vide 
0 – 2.800 courses/min, longueur de course 
16 mm, performance de coupe max. dans
le bois/l’acier et les tuyaux/le PVC 90/40/
90 mm, moteur sans balais, puissant éclai-
rage LED, sans batterie ni station de charge

159,-   30150522

Scie sauteuse sans fil 
'DCS335N-XJ'
8 V, moteur haute performance refroidi

par ventilateur avec réglage électronique
du nombre de courses, réglage exact et 
ans outil de la semelle de scie jusqu’à 

45° d’inclinaison des deux côtés grâce à
un mécanisme de blocage précis, cadence 
en fonctionnement à vide 1.000 –
3.200 courses/min, sans batterie ni
station de charge

239,-  30150540

• Puissante perceuse-visseuse 
sans fil à 2 vitesses

• Technologie de moteur sans 
balais

• Module de couple à 15 niveaux

• Électronique d’interrupteur 
facile à doser

• Utilisation de longue durée aisée
grâce au système électronique de
sécurité

• Mandrin robuste à serrage rapide
de 13 mm

• Design compact

Compact
Puissant
Robuste

179,-

Meuleuse d’angle sans fil 'DCG412M2'

S
'
1
p
d
s
4
u
e

S i b

l 

ance refroidi

Sans balais

Perceuse-visseuse sans fil 
'DCD 791 D2'
18 V, 2 batteries, 2 Ah, couple de
rotation max. (dur/tendre) 70/27
puissance de perçage max. dans
le bois/le métal 40/13 mm, 
largeur mandrin 1,5 – 13 mm,
poids 1,5 kg (avec batterie), 
station de charge et mallette
de rangement incluses 26862941

l 

7 Nm,,,,,,, 

Avec 2 batteries 4 Ah, 
station de charge et 
mallette

Sans balais
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Scie circulaire sans fil 'GKS 18 V-57 G'*²
18 V, ø lame de scie 165 mm, vitesse de rotation à 
vide 3.400 tr/min, compatible avec un rail de 
guidage, profondeur de coupe max. dans le bois 
57 mm, dans une L-BOXX, avec lame de scie 

189,-   26748087

Multimaster sans fil 
'AMM700 Max Top AS'
Système anti-vibrations, porte-outils Starlock-
Plus, moteur FEIN Power-Drive 18 V, sans balais,
particulièrement puissant et pratiquement
sans usure, compatible avec les batteries 18 V 
AMPShare/Bosch Professional, sans batterie
ni station de charge   30154746 

*² Sans batterie ni station de charge

de prosde prosp

pour tous
les appareils

Une 
batterie

s

Kit

329,-
Kit

et
La puissance pour les pros: 
AMPShare est le système de batterie 18 V 
commun qui vous permet d’utiliser des outils 
professionnels de différentes marques avec une 
seule et même batterie

Kit 3 outils – sans balais   30668496

18 V, avec 2 batteries (2,0 et 4,0 Ah), station de charge et sac de transport

Perceuse-visseuse sans fil 'GSR 18V-45': vitesse de rotation à vide (1re vitesse/2e vitesse) 
0 –500/0 –1.900 tr/min, paliers de couple de rotation 20+1, couple de rotation max. 45 Nm, 
ø perçage max. dans le bois/l’acier 35/10 mm

Perforateur sans fil 'GBH 18V-21': fréquence de frappe en vitesse de rotation nominale 
0 –5.100 cps/min, force de frappe max. 2 J, ø perçage dans le  béton avec forets 4 – 21 mm, 
utilisation optimale dans le béton 6 –10 mm, ø perçage max. dans le bois/le métal 30/13 mm

Meuleuse d’angle sans fil 'GWS 18V-7': vitesse de rotation à vide 11.000 tr/min, ø meule à 
moyeu déporté/disque de découpe 125 mm, arbre fileté M14, poids sans batterie 1,6 kg, livrée 
sans disque de découpe

Kit de 3 outils 

Kit

399,-
Kii

Sans balais

Sans balais

t 3 outititititiiiititititititilllllllslslslslsls – sans balai

Ponceuse vibrante 
sans fil 'GSS 18 V-13'*²
Moteur sans balais, aspiration de la poussière 
intégrée, système auto-agrippant, vitesse 
d’oscillation à vide 12.000 – 20.000 osc/min, 
ø d’amplitude 1,6 mm, patin de ponçage 80 x 
130 mm, vitesse de rotation à vide 6.000 –
10.000 tr/min, plateau 100 x 110 mm

Kit 215,-   31235158

Sans balais

t

alaalais
Sans balais

BONUS GRATUIT 
AVEC PRO DEALS
À l’achat d’un outil 18 V 

ou d’un outil ou kit de jardinage 18 V de Bosch Professional d’une 

valeur supérieure à 236,81 € (TVA incluse) pendant la période de 

promotion, recevez gratuitement une batterie ProCORE18 V 4.0 Ah. 

Recevez sinon un outil 18 V gratuit pour une valeur d’achat supérieure 

à 355,81 € (TVA incluse) avec PRO Deals.

Période de la promotion: jusqu’au 31.12.2024

Conditions de participation: www.pro360.com/prodeals/termsofuse

Comment recevoir gratuitement votre outil multifonction:

•  Achetez un outil 18 V ou un kit ou outil de jardinage 18 V Bosch 
Professional (voir conditions de participation)

• Inscrivez-vous à l’adresse www.pro360.com/prodeals.
Enregistrez ensuite votre nouveau produit Bosch Professional et téléchargez votre   
preuve d’achat au plus tard le 31.01.2025

• Vous pouvez à présent choisir votre bonus! Vous serez informé par e-mail de tout 
changement de statut jusqu’à la livraison de votre bonus 

Cette promotion est organisée par la société Robert Bosch Power Tools GmbH, 
Max Lang Straße 40 – 46, 70771 Leinfelden-Echterdingen

Best of E-Cut 
StarlockPlus Wood & Metal
Convient pour tous les outils multifonctions 
FEIN et tous les autres outils multifonctions 
courants avec logement Starlock-Plus et 
StarlockMax, avec 2 lames de scie E-Cut
Long Life (50 x 35 mm, 50 x 65 mm), 
1 lame de scie E-Cut Universal (60 x
28 mm, 60 x 44 mm)

EEEEE-CCCCCuCuCuttttttooffff EEEEBeB oe tststst oo Gratuit*¹

Pack batterie 'GBA 18V 4.0Ah AS'
Avec affichage du niveau de charge, com-
patible avec tous les appareils sans fil 18 V
disposant d’un compartiment pour batterie
18 V AMPShare ou Bosch Professional dès
2008

*¹ Fonctionnement: après l’achat, inscrivez-vous avant le 31.01.2025 pour bénéficier des 3 ans de garantie 
FEIN PLUS, saisissez le code promotionnel 2024FEINBAUHAUS et recevez des bonus gratuits. Conditions de 
participation: conditions de participation et inscription sur myfein.com

steerrrr sassasasans

ss
pa

s fil KKKKKiKK tfil

areilss
ss
areilss

nnez le code QRScan
r vous inscrirepou

3 applications en 
1 cale de ponçage

Dual Density Cale de ponçage manuel
Avec 5 abrasifs réticulés (80 x 133 mm)
K80, K120 et K180  

13,95   30678228

• Dual Density: côté dur 
et côté souple pour le ponçage 
des surfaces, des courbes et des profilés

• Forme ergonomique 

• Avec fermeture velcro

• La structure réticulée 
des feuilles abrasives 
permet une utilisation facilitée

de ponçage man

ccilitéeeeeeee

'*²
à

'*

Scie sauteuse sans fil
'GST 18 V-125 S'*²
18 V, système 
Bosch SDS sans outil 
pour un changement 
aisé de la lame, 
cadence en fonction-
nement à vide 500 – 
3.500 courses/min  

229,-   30841446

Les abrasifs réticulés s’adaptent 
également sur cet appareil

Dans la limite des stocks disponibles. 
Autres bonus gratuits à l’adresse www.pro360.com/prodeals

= 1 seul système de batterie

sans fil
*

t
n

n
0 
n 

6

ans fil
*²

il 
nt 

n-
– 
 

Sans balais
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* Sans batterie ni station de charge

Un puissant système de batterie
pour vos appareils d’atelier 
et de jardinage

argeh

1  Scie sauteuse sans fil 'C-JS220-X'*
• Cadence progressive 0 – 2.400 courses/min

• Mouvement pendulaire réglable sur 3 positions

• Profondeur de coupe max. dans le bois/métal 
100/6 mm

• 7 angles de coupe réglables
(-45°/-30°/-15°/0°/15°/30°/45°)

34,95   31654203

2 Perforateur sans fil 'C-RHD130-X'*
• Fréquence de frappe en vitesse de rotation nominale 

0 – 6.000 cps/min

• Force de frappe max. 1,6 J

• Vitesse de rotation à vide 0 – 1.100 tr/min

• SSBF emboîtable avec porte-outils SDS Plus

• Avec mallette et nombreux outils

39,95   31654212

3 Meuleuse d’angle sans fil 'C-AG125-X'*   
• Disques abrasifs ø 125 mm

• Réglage de la vitesse de rotation 2.500 –10.000 tr/min 
sur 6 niveaux

• Démarrage progressif et protection contre les sur
   charges intégrés

34,95   31914208

4 Atelier mobile 'C-DTB74/1-X'   
• Vitesse de rotation 1re vitesse/2e vitesse 

0 – 400/0 – 1.550 tr/min

• Couple de rotation max. 50 Nm sur 25 niveaux

• ø de perçage max. dans le bois / l’acier 30/13 mm

• Largeur mandrin 1,5 – 13 mm

• Avec 1 batterie 2 Ah, station de charge et mallette

49,-   31426776

Découvrez 
   le futur

du travail sans fil

Kit de départ 2.0   
31309956

• Batterie 20 V/2,0 Ah et 
station de charge 2,4 A

• Adapté à tous les appareils
de la gamme Scheppach
IXES 20 volts

3

•

-1010,,00 --

3

34,95

Meuleuse d’angle sans fil 
'Universal Grind 18V-75'*
18 V, disque ø 125 mm, vitesse de rotation 
à vide 12.000 tr/min, poids 1,6 kg

91,85   30386813

Scie circulaire manuelle sans fil
'Universal Circ 18V-53'*
Vitesse de rotation à vide 4.300 tr/min, 
ø lame de scie 160 mm, profondeur de 
coupe à 45° 36 mm, poids 3,2 kg

93,-   30453878

Scie circulaire manuelle sans fil

Perceuse-visseuse à percussion 
sans fil 'Universal Impact 18V-
60'*  29229086

18 V, 60 Nm, vitesse de rotation à vide 1re

vitesse 0 – 500 tr/min, vitesse de rota-
tion à vide 2e vitesse 0 – 1.900 tr/min, 
poids 1,3 kg

74,95   

Scie sauteuse sans fil 
'Universal Saw 18V-100'*
Cadence en fonctionnement à vide 
0 – 2.600 courses/min, régulation de la 
vitesse pour démarrage progressif, sys-
tème SDS pour un changement rapide de 
la lame de scie 

78,-  28733742

4

cie sauteussee sans fil

4,95   

Offre de courte durée!
À l’achat d’un outil sans fil 18 V de BOSCH 'Home & Garden', recevez le 
kit de départ au prix spécial de 34,95 € dans votre centre spécialisé 

.

  

4

49,-
Avec 1 batterie 2 Ah + station de charge

er 

1

34,95

2

39,95

34,95
79,95

Kit de départ 18 V, 
1 x 2,5 Ah et station de 
charge AL 18V-44 
31778963

Durée de la promotion: 30.11.2024 – 28.12.2024
Offre dans la limite des stocks disponibles.

Compatible avec les marques suivantes:
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1 batterie pour plus de 300 appareils

1 Perforateur sans fil
'Herocco – Solo'*
• Moteur sans balais

• Réglage électronique de la vitesse 
de rotation ajustable

• Force d’impact 2,2 J

148,95   26335009

2 Meuleuse d’angle sans fil 
'AXXIO 18/125Q - Solo'* 
• Disque ø 125 mm

• Vitesse de rotation à vide 8.500 tr/min

99,-   28493851

3  Outil multifonction sans fil 
'TC-MG 18 Li – Solo'*   
• Cadence 22.000 + 40.000 osc./min

• Plateau de ponçage 93 x 93 x 93 mm, 
avec patin de ponçage triangulaire, 
papier abrasif, grattoir, lame de scie 
segment et lame de scie plongeante

49,50   27251843

4 Scie circulaire manuelle sans 
fil 'TE-CS 18/165-1 Li – Solo'*
• Vitesse de rotation 4.200 tr/min

• Lame de scie ø 165 x 20 mm

• Profondeur de coupe à 90°/45° 
54/35 mm

89,95   27833214

5 Perceuse-visseuse sans fil 
'TC-CD 18/35 Li'   

• Couple de rotation max. 35 Nm

• 22 paliers de couple de rotation

• Mandrin bi-bloc 

• Vitesse de rotation à vide 0 – 550 tr/min 

59,95   26603380

Ponceuse multifonction sans 
fil 'Easy Sander 18V-8'*
Vitesse de rotation à vide 11.000 tr/min, 
vitesse d’oscillation à vide 22.000 tr/min, 
surface de ponçage 104 cm², poids 820 g

65,-   30213151

Affleureuse 
sans fil 
'Advanced
TrimRouter 18V-8'*
Vitesse de rotation à vide 10.000 –
30.000 tr/min, technologie de moteur 
sans balais pour une puissance élevée, 
porte-outils 6 et 8 mm, compacte et légère 
(1,1 kg sans batterie), adaptateur d’aspiration 

127,-   29083811

Agrafeuse sans fil 
'Universal 18 V-14'*
Force élevée pour agrafer dans le bois 
tendre ou dur, longueur d’agrafe 
6 – 14 mm, avec 1.000 agrafes 
type 53/10 mm 

89,-   30548109 

f fil

Outil multifonction sans fil 
universel 'Multi 18V 32'*
18 V, présélection électronique de la 
vitesse de rotation pour une vitesse 
adaptée au travail et au type de maté-
riau, butée de profondeur à 4 niveaux 
pour le contrôle de la profondeur de 
coupe, angle d’oscillation: 2,8°, cadence: 
10.000 –19.000 osc./min, accessoires 
inclus

99,-   30832246

Perceuse-visseuse à percussion 
sans fil 'Universalimpact', 
avec 210 accessoires 
18 V, vitesse de rotation 1re vitesse/2e vitesse 0 – 440/0 –
1.450 tr/min, couple de rotation max. tendre/dur 23/34 Nm, 
ø perçage max. dans le bois/l’acier/le béton 30/10/10 mm,
largeur mandrin 2 – 10 mm, lampe de travail LED, avec 2 batteries 1,5 Ah, 
station de charge et Systembox   29065040 

Avec 2 batteries 1,5 Ah

Avec 210 accessoires

159,-

m, 

tteries 1,5 Ah, 

il multifonction sans filO

65,-   30213151

Out

tr/mi
m , poids 820 g

Outititittitillllll onction sans fil

POWER  -CHANGER  -C

EINHELL. L’EXPERTISE EN BATTERIES.

ANS 
Conformément à nos 

conditions de garantie
www.bauhaus.lu/garantie

148,95

1

nss 

89,95

4

2

99,-

Avec 1 batterie 1,5 Ah 
et station de charge

erie 1,
e cha

,5 
arg

A
ge
Ah 
e

59,95

5

GE

Avec 1 batt
et station 

t
d
te
de

,-151515,,55 ------

+
49,50

3

0 – 44040///0 –
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Mallette à outils 'E-10883'
Kit complet d’outils robustes en acier 
chrome-vanadium, dans une mallette de
transport pratique aux angles renforcés
avec deux fermetures

221 pces 109,-   28686165

Servante d’atelier 'WW5000'
Cadre métallique robuste, grandes roues
faciles à manier, L 47 x H 97,5 x P 77,5 cm,
poids 59,3 kg     27265695

249,-
Kit d’outils 69 pièces inclus

Jeu de clés à douille 184 pces
¼", ⅜", ½", dureté et couple selon DIN,
chrome-vanadium, douilles à profil ondulé

184 pces 99,-  28927420

Mallette à outils 'All in One XL'   30796236

Avec 2e lame 
de scie incluse

117 pces

139,-

99,-

Scie à découper 
'SD 1600V'
120 W, dimensions de la table 255 x 415 mm, réglage de la
table 0 – 45°, vitesse de rotation 500 – 1.700 tr/min, hauteur de
coupe 57 mm / profond
de lame 127 mm, avec l

Perceuse à colonne 
'DP 60'   
Puissance du moteur 710 W, 1  vitesse/
2e vitesse 170 – 880/490 – 2.600 tr/min,, 
ø perçage dans le bois/l’acier 40/13 mm,
affichage numérique pour un réglage exaact 
de la vitesse de rotation, laser intégré et 
LED, poignée montable des deux côtés, 
pour droitiers et gauchers

27455566    

écouper 
0V'
ensions de la table 255 x 415 mm réglage de la

99,-

165,-

po

M

,
deur de coupe 406 mm, longueur 
lampe LED flexible    23841321

ne 

10 W 1re vitesse/

99,

Avec 2e lame
de scie inclus

,

de sc

99,

Scie à onglet radiale 'HM216'   
2.000 W, vitesse de rotation à vide 4.700 tr/min, lame de scie ø 216 mm, lames de scie 
carbure 24 et 48 dents, angle d’inclinaison 45°, largeur de coupe max. 340 mm, pro-
fondeur de coupe max. 65 mm, env. L 735 x l 593 x H 505 mm, laser intégré pour une
indication précise de l’arête de coupe, protection intégrale de la lame de scie, poids 
11,8 kg    264960306496030

Scie circulaire 
à table 'HS110'  
Moteur puissant 
2.000 W, hauteur de 
coupe max. 87 mm, lamme 
de scie carbure ø 254 mmm 
(24 dents), réglage de lla 
hauteur et de l’inclinaisson par
volant manuel, dimensions de 
la table‚ avec une rallonnge 545 x 
630 mm, hauteur de laa table 
870 mm, avec protectioon de la 
lame de scie, gabarit à coupes 
transversales et butoir longi-
tudinal  26521206

CONSEIL

Étau 
sur rotule   

p p
usage professionnel,
3 axes par articulation à 
rotule  22985794

29,95

CONSEIL

Étau à axe multiple pour ur

CO SEEEE

Étau 
sur rotule  

29,95

149,-
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Coffre-fort 'Combi-Line'
Certifié VdS, certifié ECB-S selon EN 1300,
corps à deux parois, classe de résistance à
l’incendie LFS 30 P EN 15659, niveau de 
sécurité S2 selon DIN EN14450, L 43,5 x
H 32 x P 38 cm

'CL 410 K'

279,-  27511291 (sans ill.)

'CL 410 E' Serrure à combinaison électronique

339,-  27511282

Boîte à clés 'KeyGarage 787'
En métal, code numérique personnalisable, 
pour max. 14 cartes en plastique ou 20 clés,
env. H 12 x L 8 x P 4,5 cm

26,50  20723712

Mallette ignifuge
Protection incendie jusqu’à 30 minutes,
joint étanche à l’eau, pour documents
jusqu’à DIN A4, avec 2 clés, volume inté-
rieur env. 7 l, env. L 40,7 x H 16,6 x 
P 32 cm

66,68  26901853

1  Extincteur à poudre ABC à pression permanente
vec indication de pression, spécial pour les voitures, les bateaux 
t le camping, volume d’agent extincteur 1 kg, avec fixation

13,95  23600319

2  Extincteur à poudre ABC 'PDE6'
ontrôlable et remplissable, bonnes performances d’extinction, avec 
oupape de contrôle, volume d’agent extincteur 6 kg, avec fixation

28,95  10169460

Échelle ménagère de sécurité en aluminium 'XXL'
4 marches, hauteur de travail max. 260 cm, poids 4,4 kg .....................68,-  26371313

Plate-forme pour escaliers 'Plus'
Pour travailler dans les cages d’escaliers et sur terrain plat ou incliné, adaptée à un 
usage professionnel, L 114,5 x l 75 x H 77 cm, en panneau laminé-stratifié 
antidérapant, adaptée à des échelles comptant jusqu’à 5 marches,
charge max. 160 kg .........................................................................149,-  28977665

Set échelle et plate-forme

198,-

Plateau de dépôt multifonction

Échelle

68,-

Convient aussi pour 
les entrepreneurs

Plate-forme

149,-
Rails et pieds télescopiques
 – adaptation flexible selon 
la hauteur et la profondeur 
des marches

Vous économisez 19,- par rapport 

à l’achat des éléments séparés

all

e FFFFonction 2 en 1

Fixation pour 
détecteur de 
fumée 'Universal'
Aucun perçage requis, convient pour la 
quasi-totalité des marques de détecteurs
de fumée, 
magnétique, ø 7 cm

2,50  22828455

Toutes les étagères et armoires sont vendues démonté

Coffre-fort avec LED et alarme
Serrure à combinaison électronique, idéal 
pour les objets de valeur compacts, à inté-
grer dans une armoire, un bureau ou un
meuble, L 42 x H 35 x P 30 cm

115,50  27288568

Sécurité dans l’appartement et la maison

1

Av
et

1
2

Co
so

2

2

1

Détecteur de monoxyde de 
carbone 'KO2D'
Alarme visuelle et sonore, 85 dB, affichage
numérique, historique des événements,
testé et certifié CE, L 4 x l 11,8 x H 7,1 cm

29,95  30355080

Détecteur de fumée 'VdS'
ø 15 cm, signal d’alarme min. 85 dB, fonc-
tion test et silencieux, certifié VdS, avec 
batterie au lithium, durée de vie de max. 
10 ans, principe de mesure photo-électro-
nique

Prix unitaire 12,49,     26342489

5 POUR LE

PRIX DE 4

e fuméeéeée '''''VdVdVdVdVdSSS'Détecttteueur dddee fum

Vous économisez 
12,49 par rap-
port à l’achat 
des éléments 
séparés

Remplacer après 10 ans!

Détecteur de fumée 
'Invisible 2007 VdS' 
Autonomie de la pile 10 anss, format mini
ø 4 cm, certifié selon VdS 3131

29,95  26625588

ø 4 cm

ées * À charharharhargggge répartie homogène

Étagère charges lourdes/établi 
5 tablettes, enduit de poudre,
env. L 90 x H 180 x P 40 cm

31979702

CAPACITÉ 
DE CHARGE

env.175 kg*

par tablette

27,95

Toutes le é

Également utilisable comme établi

CONSEIL

5 pces

49,96
62,45

CONSEIL
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et tes des port

Portes d’entrée d’appartement 
et cadres adaptés disponibles

Également sans trou de serrure

Porte en bois 'ND1'  
Teinte de blanc moderne avec revêtement anti-traces de doigts, similaire RAL 9016, dispo-
nible avec et sans trou de serrure, p. ex. L 735/860 x H 1.985 mm    

pce 99,-   Dès 10 pces    pce 94,10    p. ex. 31543134
46

Porte intérieure 'Lines I'  
Peinture multicouche peinte en blanc, similaire RAL 9010, quatre rainures horizontales à 
la surface, âme tubulaire en particules, L 735/860 x H 1.985 mm     

pce 88,95    Dès 10 pces    pce 83,60    p. ex. 22456573

pce

88,95

Dès 10 pces 83,60

À l’achat d’une porte en 

bois 'ND1', une poignée 

de porte (20533911)

vous est offerte!

Porte intérieure 
laquée blanc
Structure en nid d’abeilles, S
L 735/860 x H 1.985 mm    L

p. ex. 24772363p

pce

34,45

pce

99,-
Dès 10 pces 94,10
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 Panneau d’aménagement 'EASY' 2.000 x 900 mm

Dès 60 pces (dès 108 m²)

Épaisseur m²/pce €/pce €/m² €/pce €/m² No de produit

12,5 mm 1,8 7,30 4,06 7,- 3,89 30856495

 Panneau d’aménagement 'EASY FI' 2.000 x 900 mm

Dès 60 pces (dès 108 m²)

Épaisseur m²/pce €/pce €/m² €/pce €/m² No de produit

12,5 mm 1,8 10,55 5,86 10,- 5,56 30910106

 Profilé de rigidification UA  Épaisseur 2 mm  

Pour soutenir des parois non porteuses, disponible dans des largeurs de
50, 75 et 100 mm et dans la longueur de 2.600 mm

p. ex. 40 x 50 x 2.600 mm                            pce 17,45 (m = 6,71) 

dès 4 pces  pce 16,60 (m = 6,38)  p. ex. 13877371

Profilé de cadre UW  Épaisseur 0,6 mm  

Profilé de cadre pour parois non porteuses, disponible dans des largeurs 
de 50, 75 et 100 mm et dans la longueur de 2.600 mm

   p. ex.  40 x 50 x 3.000 mm   pce 5,40 (m = 1,80) 

dès 33 pces  pce 4,95 (m = 1,65) p. ex. 20487744

p. ex. 40 x 50 x 2.000 mm    pce 4,90 (m = 2,45) 

dès 8 pces  pce 4,50 (m = 2,25) p. ex. 20474083

Profilé fixe CW  Épaisseur 0,6 mm  

Disponible dans les largeurs 50, 75 et 100 mm, ainsi que dans les lon-
gueurs 2.600 et 3.000 mm

   p. ex. 50 x 50 x 2.600 mm pce 4,95 (m = 1,90) 

dès 38 pces  pce 4,55 (m = 1,75) p. ex. 20479644

p. ex. 50 x 50 x 2.600 mm            pce 6,35 (m = 2,44)

dès 8 pces  pce 5,65 (m = 2,17)  p. ex. 13931138

 Bande d’étanchéité   p. ex. 13877632  

Pour l’étanchéification des raccords de cloisons légères, autoadh
sur une face, résistance élevée, élasticité durable jusqu’à -80 °C
épaisseur 3 mm, disponible en largeurs de 50, 70 ou 95 mm

p. ex. rouleau de 10 m, 50 mm 5,20 (m = 0,52)    

p. ex. rouleau de 30 m, 50 mm 11,25 (m = 0,38)

Profilé de raccordement mural UD  Épaisseur 0,6 mm  

Profilé d’étanchéité pour profilés de plafond CD, disponible dans des
longueurs de 2.000 et 3.000 mm

                     p. ex. 28 x 27 x 2.000 mm    pce 3,70 (m = 1,85) 

dès 50 pces  pce 3,40 (m = 1,70) p. ex. 22796482

  disponible dans les longueurs 2.600 et 3.000 mm

p. ex. 28 x 27 x 3.000 mm    pce  7,20 (m = 2,40)  

dès 16 pces  pce 6,85 (m = 2,28)  p. ex. 13874800

Profilé de plafond CD  Épaisseur 0,6 mm  

Pour ossatures en lattis de base et lattis porteur avec suspensions
de plafond et profilés de jonction au mur UD, 

                     disponible dans les longueurs 2.600, 3.000 et 4.000 mm

p. ex. 60 x 27 x 2.600 mm     pce  5,60 (m = 2,15) 

dès 38 pces  pce 5,15 (m = 1,98)  p. ex. 20664699 

 disponible dans les longueurs 2.600, 3.100 et 4.000 mm

p. ex. 60 x 27 x 2.600 mm     pce  7,65 (m = 2,94) 

dès 12 pces  pce 7,- (m = 2,69) p. ex. 13876592

 Enduit pour joints
'Easyfill'

kg25 k 32,50 (1 kg = 1,30)  31553559

877371

Grandes
quantités

en stock!

Profilés • Enduits pour joints • Bande d’étanchéité • Panneaux d’aménagement 

hésif 
C,

É

Également disponible avec un niveau 
de conductivité thermique 032

 Feutre isolant Largeur 1.200 mm

Dès 1 pal. (= 24 rouleaux) N° de

Dim. en mm €/m/ ² €/roul. m²/roul. €/m² €/roul. m²/roul. produit

120 x 4.400 8,45 44,62 5,28 8,15 43,03 126,72 23422577

140 x 4.000 9,80 47,04 4,80 9,50 45,60 115,20 23414848

160 x 3.500 11,20 47,04 4,20 10,90 45,78 100,80 23416659

180 x 3.200 12,60 48,38 3,84 12,30 47,23 92,16 23424500

200 x 2.800 13,95 46,87 3,36 13,65 45,86 80,64 23390072
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Enrouleur de câble en tôle d’acier   22753502   
Câble 40 m N05V3V3-F 3G1,5, IP 44, protection contre les projections d’eau selon VDE

FIX Conduit  23717060

EN 20, longueur 3 m 

pce .............................. 4,40 (m = 1,47)

Tuyau flexible 'EN25'   31367608

Plastique, FBY-EL-F 25, 320 N,
tuyau Highspeed 

50 m ...................... 44,95 (m = 0,90)

Coupe-circuit
automatique 
'S201 B16A'
16 A, 1 pôle

2,49
12244912

Disjoncteur FI 'F 204'

40 A, 4 pôles, 0,03 A  32,49
12244967

Disjoncteur de 
ligne FI 'DS301CA'
16 A, 1 pôle, 0,03 A

41,71    30706314

Coffret de 
distribution de 
circuit électrique
Encastré, pour 36
emplacements,
avec porte et châssis, 
classe de protection 2,, 
type de protection
IP 30, blanc, 3 ran-
gées, L 384 x H 622 xx
P 97 mm

49,46  27585959

Borne à levier compacte
3 x 4 mm² 

50 pces Paquet 16,48    23029093

vier commmmpapapapapapapacctctctcte

Attache-
câbles
100 pces, 
coloris blanc
ou noir  

4,99  
27595383

Variateur LED universel
En aluminium, encastré, 2 – 100 W    

29,95  31899554

Distributeur

2 rangées, en saillie   43,95   20336138

• Protection de contact intégrale

• Protection contre la poussière 
en quantités dommageables

• Protection contre les projec-
tions d’eau provenant de 
toutes les directions

Gamme d’interrupteurs 'Blueline'
En saillie, IP 54 pce Dès 

10 pces

N° de 
produit

Prise 4,95 4,50 25349867

Prise double 
horizontale

9,95 9,05 25356371

Prise double 
verticale

9,95 9,05 25353798

Interrupteur/commu-
tateur-inverseur

5,95 5,45
25355183

Interrupteur en série 8,95 – 25350993

Bouton-poussoir 7,95 – 25355590

Permutateur 9,95 – 25326666

Interrupteur-inverseur/
prise combinés

10,95 –
25354436

Gamme d’interrupteurs pour 
pièces humides 'Hamburg'
En saillie, IP 55 pce N° de 

produit

Prise 5,95 31462336

Prise double 
horizontale

11,95 31306285

Prise double 
verticale

11,95 31306294

Commutateur-in-
verseur

6,95
31478102

Bouton-poussoir 7,25 31478111

Prise combinée 
verticale

12,95 31478157

Variiiatttateur LELELEEDDDD ununiiiivivererseselll

pce

4,40

Également disp. en blanc

74,95

50 m

44,95

pce1,55

Dès 25 pces 1,45

FIX Conduit 121715971217115971597

EN20, 2 m  pce ............ 1,55 (m = 0,78)

Dès 25 pces, pce.......... 1,45 (m = 0,72)
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Conduit de câble 2 m, blanc

Dimensions 
en mm pce m

No de pro-
duit

10 x 20 2,30 1,15 22834258

15 x 15 1,45 0,73 22845922

18 x 18 2,75 1,38 22844929

15 x 30 1,55 0,78 22844938

30 x 30 3,95 1,98 22844992

40 x 60 4,95 2,48 22835297

60 x 110 15,95 7,98 22845737

150 x 60 19,50 9,75 27578269

Goulotte 
'BR 70'
Blanc pur, 2 m, 
70 x 130 mm................21,99 28801719

Accessoires (sans ill.)

Adaptés à la goulotte 'BR 70'

Boîtier d’encastrement, simple 5,99
28771566

Boîtier d’encastrement, double 10,95
28760281

Profilé d’angle intérieur .12,55 28801959

Angle extérieur ...........12,49 28864448

Extrémité .......................6,99 28800345

Bosch Smart Home 'Détecteur de fumée II'
Alarme sonore par sirène en cas de dégagement de fumée, 
déclenche aussi l’alarme en cas d’effraction en tant que partie du 
système d’alarme, possibilité d’alarme optique supplémentaire 
associée à un éclairage intelligent, notification par appli en cas 
d’absence, pile remplaçable, intégrable à HomeKit d’Apple

Prix unitaire 74,99   29611276

Lampe LED 
White Ambiance Filament 
E27, variable, température de couleur réglable, 
550 lm, 7 W, désignation de la lampe: ST64

Prix unitaire 35,95 28875486

Lampe LED 
White Ambiance Filament
E27, variable, température de couleur réglable, 
550 lm, 7 W, désignation de la lampe: G93

Prix unitaire 36,95 28874979

Lampe LED 
Filament Classic White Ambiance  
E14, 350 lm, température de couleur réglable

Prix unitaire 39,99 30138023

Conduit de câble   2506903125069031

Blanc pur, 15 x 15 mm, 
30 x 30 mm, 40 x 40 mm

p. ex. 15 x 15 mm...2 m 2,49 (m = 1,25)

Dès 20 pces ..........2 m 2,34 (m = 1,17)

Également disponible 
en gris clair

21 9999999999 28801719

Économisez malin 
– 4 pour le prix de 3

Philipps Hue Bridge 
Pour commander le systèmemandeer le système 
d’éclairage Hue intelligent,
commande par appli et 
commande vocale depuis 
n’importe où, blanc

43,99  26010740

able
4

ab

ce

ble, 
4

ble, 

Smart Home 
Commande de l’éclairage et des volets roulants     
Commande les entraînements des volets roulants, stores véni-
tiens et stores bannes et les déplace dans la position souhaitée, 
commande flexible de 2 éclairages existants, installation possible 
derrière des interrupteurs existants, dans des boîtes de dérivation      

Prix unitaire 69,99   30075263

4 POUR LE
PRIX DE 3

E
4 x 74,99 ................... 299,96

Promotion 
(4 pour le prix de 3).......... 224,97

Vous économisez ........... 74,99

4 POUR LE
PRIX DE 3

4 x 69,99 ................... 279,96

Promotion 
(4 pour le prix de 3).......... 209,97

Vous économisez ........... 69,99

4 POUR LE
PRIX DE 3

E
Exemple 28875486

4 x 35,95 ...................143,80

Promotion 
(4 pour le prix de 3)..........107,85

Vous économisez ...........35,95

AU CENTRE SPÉCIALISÉ

EN LIGNE

É É

RÉSERVER

RETIRER
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Plaque de sol pour combles 'EPS'   31307349

Élément composite composé de 10 mm de fibroplâtre 
ainsi que de PSE 040 110 mm avec bord émoussé, 
épaisseur totale 120 mm

1.000 x 500 x 120 mm pce 13,95 (m² = 27,90)

Dès 1 pal. (44 pces) pce 12,70 (m² = 25,40)

'035' Largeur 1.000

Dès 1 pal. (= 25 rouleaux)

/m² €/rouleau m²/roul. €/m² €/roul. m²/pal. N° de prod.

120 x 4.000 14,95 59,80 4,0 14,60 58,40 100,0 13905047

140 x 3.500 16,95 59,33 3,5 16,55 57,93 87,5 13905580

160 x 3.000 18,95 56,85 3,0 18,50 55,50 75,0 13905597

180 x 2.500 20,95 52,38 2,5 20,45 51,13 62,5 13905078

200 x 2.500 22,45 56,13 2,5 21,85 54,63 62,5 13905085

Plaque de sol pour comommmmmbbbbbbblblblblbbbles 'EPS'  31307349

ck '

€/

120 x 4 000 14

Klemmroc

Dim.en mm

Praticable

pce

13,95

Dès 1 pal.12,70

0 m

Dès 1 pallpal (((. ( 2= 2= 255 r5 r loulouleaeau )x)

mmmm

m² dès

14,95

Dès 1 pal.14,60

Radio de chantier sans fil 
'DMR 115'    
Compatible Bluetooth 5.0, port USB pour 
le chargement d’un téléphone mobile, 
prise AUX, robuste, protégée contre les 
projections d’eau (IP 65), affichage numé-
rique, réception DAB, DAB+ et FM, charge-
ment possible avec le bloc d’alimentation 
fourni, poids 5,5 kg, sans batterie ni sta-
tion de charge

189,95     27446719

io de chanttttttiiiiiier sans fil

Bluetooth

Scie pivotante et à onglet 
'LS1018LN'
1.430 W, vitesse de rotation à vide 
4.300 tr/min, ø lame de scie/perçage 
260/30 mm, puissance de coupe 0° 91 x 
310/100 x 260 mm, puissance de coupe 
45° onglet 91 x 220/100 x 140 mm, ligne 
laser pour un positionnement précis de la 
lame de scie sur la ligne de coupe, table de 
travail pivotante à droite jusqu’à 60° et à 
gauche jusqu’à 47°, tête de scie inclinable 
à 45° à gauche et à droite, avec sac à 
poussières, démarrage progressif et frein 
moteur

402,80   26713678

adi
'DM

adiRa

Aspirateur eau et poussière 
Gas '35 M AFC'
Puissante turbine d’aspiration de 1.380 W 
avec une pression de vide élevée de 
254 mbar, débit max. (turbine) 74 l/s, 
classe de poussières M avec nettoyage 
automatique du filtre, contenance de la 
cuve 35 l, accessoires inclus

599,-   26052618

Aspirateur eau et pAspirateur eau et p

Scie ppiiiiiiviviviviv totottante et à onglet

                   Ponceuse pour 
                construction à sec 
'GTR 55-225'   
230 V/550 W, vitesse de rotation à vide 
340 – 910 tr/min, Ø disques abrasifs 
225 mm, la tête de ponçage flexible bre-
vetée glisse sans effort sur les plafonds et 
murs, poignée ergonomique supplémen-
taire en forme de L, avec accessoires et 
mallette de transport

299,-   30101104

Panneau de pose OSB
2.050 x 675 mm (1,383 m²)  

p. ex. épaisseur 12 mm

m² 5,29 (pce = 7,32)

Dès 1 pal. m²  3,69 (pce = 5,11)

Dès 3 pal. m² 3,59 (pce = 4,97)

p. ex. 14615044

Longueur professionnelle 2,5 m
2.500 x 675 mm (1,688 m²)  

p. ex. épaisseur 12 mm

m² 4,80 (pce = 8,10)

Dès 1 pal.  m² 3,45 (pce = 5,82)

Dès 3 pal. m² 3,35 (pce = 5,65)

p. ex. 20121477 

Dimensions pro 

Longueur 2,50 m

m² 4,80

Dès 1 pal. 3,45
Dès 3 pal.3,35

Les appareils peuvent 
être reliés à l’aide du 
manchon d’outil livré

uvv
d d

venventtttt 
d

Le
ê
es aappappa

l é
pp ss pe

é à l’ d
eu
d

ilililireilreilss
é à

aarr
é
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1  Colle flexible Gri-muss 
'C2TE S1'  31753331

Classe C2TE S1, pour carrelage céramique 
grand format, dalles, grès cérame fin et 
briques recuites

25 kg .........22,- (1 kg = 0,88)

Dès 48 sacs20,50 (1 kg = 0,82) 

2 Colle Multi-Flex 
3 en 1   28745774

Mortier flex déformable à base de ciment, 
conforme C2 TE S1 selon DIN EN 12004, 
pour la pose et l’application de dalles et 
carrelages en céramique ou en pierre 
naturelle insensible à la décoloration

25 kg .......... 38,- (1 kg = 1,52)

Dès 40 sacs 36,45 (1 kg = 1,46)

3 SG Weber Produit de ragré-
age   29039629

Épaisseur de couche possible 1 – 40 mm, 
autolissant, praticable rapidement après 
1 à 3 heures, prêt à la pose sur chapes 
chauffantes, convient aux chaises à rou-
lettes sous les revêtements à partir de 
2 mm d’épaisseur de couche

20 kg ........ 23,95 (1 kg = 1,20) 

Dès 48 sacs22,95 (1 kg = 1,15)

4  Chape-béton

5  Mortier de ciment

6  Mortier et crépi

4  , 5  , 6 Pour l’intérieur et 

l’extérieur, résistant aux intempéries 
et au gel   p. ex. 13878318

40 kg      pce 5,25 (1 kg = 0,13)

Dès 30 sacs

pce  4,85 (1 kg = 0,12)   

1  Porte multi-
fonction 
'Classic Plus'  
Porte ZK en acier galva-
nisé, prête à l’emploi et 
thermolaquée, feuillure 
trois côtés, DIN à gauche 
ou à droite, 
875 x 2.000 mm

pce 99,-    
Dès 5 pces pce 97,-
p. ex. 29252170

2  Élément ZK 
Galvanisé, étanchéité 
sur 3 côtés, résistant à la 
déformation et robuste, 
avec poignée, 
L 75 x H 200 cm, 
L 875 x H 187,5 cm, 
L 87,5 x H 200 cm ou 
L 100 x H 200 cm 

pce 129,-    
Dès 5 pces pce 126,40
31694120

Élément de montage 
pour WC suspendu 

'Duofix'   

1 Élément de montage 
Châssis en acier thermolaqué, solu-

tion système, réservoir de chasse 
d’eau encastré, isolation contre le 

ruissellement, dispositif d’économie 
d’eau, dim. extérieures H 112 – 132 x '

L 50 cm, 15,15 kg   

182,95   20120003

2  Kit Pour montage en saillie sur des 
murs massifs ou secs  

15,70   20122391

3 Plaque de déclenchement 
'Sigma 30' 

Blanc, ultrabrillant, système à deux quantités de rinçage   

66,35   24704296

Coussin de 
montage 
'Winbag'   
Pour soulever et 
positionner les 
fenêtres, portes, 
meubles, etc., ajustement au milli-
mètre près, manipulation facile, uti-
lisable à volonté, capacité de charge 
135 kg

16,75   24631224

Vous trouverez chez nous 
un vaste choix de portes 
multifonctions et de portes 
coupe-feu à emporter.

Diable   30629253

Capacité de charge max. 
150 kg, poignées et jantes en PP, 
 – dans la limite des stocks dispo-
nibles, stock limité dans certains 
centres spécialisés, mais commande 
possible en ligne

2

3

 

1

4

5

6

(1 kg = 1,46)
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(1 kg   1,46)

oduit de ragré-------

possible 1 – 40 mm,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 
e rapidement aprèsssssssss s s sssssssssss
pose sur chapes 
aux chaises à rouuuuuuuuuuuuuuuuuuuu--------------

ments à partir de 
couche

(1 kg = 1,20)

(1 kg = 1,15)

ment

pi

l’intérieur et 

ux intempéries 
318

(1 kg = 0,13)

12)  

ax. 
antes en PP, 
tocks dispo-
ns certains 
is commandndnddndddndnddndddnddddddddddddddeeeee eeeee eee eee eeeeeee eee eee 

45,-

1

2

3

ONT BESOIN
LES PROS
TOUT CE DONT

V
u
m
c

1

pce

99,-

i d

2

129,-

steeeeeemenmememenmenmenmenmentt au milli-
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Colle super flexible  
our les murs et les sols, le chauffage au
ol, les balcons, les façades, en intérieur
omme en extérieur    

0 kg 32,90 (1 kg = 1,65)

Dès 1 pal. (48 pces) 

20 kg 29,45 (1 kg = 1,47)     22281605

Vaste choix de rebords de fenêtres 
– désormais aussi à la découpe
Nous raccourcissons tous les rebords de fenêtre en stock:

• aux dimensions souhaitées

• dans des coupes longitudinales 
et transversales

• en vue de leur retrait immédiat

• moyennant un faible supplément 

CCCo
PPo
sso
cco

20

Dè

Carrelage en grès 'Niagara'   
Disponible dans les coloris gris/blanc, mat, carreaux en céramique émaillés à l’aspect 
pierre naturelle mat pour l’intérieur, convient aux joints larges à partir de 4 mm grâce 
aux bords pressés, propriétés antidérapantes (R9) et adapté aux espaces très fréquentés 
(carton 1,70 m²)   13841060 

34 x 34 cm ....................................................................m² 6,49 (carton = 11,03)  
Dès 1 pal. (117,3 m²) ......................................................m² 5,95 (carton = 10,12)

Dès 3 pal. (351,9 m²).....................................................m² 5,49Dès 3 pal. (351,9 m²)............................................................................ .............. ............................ ............................... .................. .. ............................................................................ ......................... ........................................ ................................................ .......... ..m² 5,49 (carton = 9,33)

Colle pour carrelage  
ésistante au gel, égalise les irrégularités, Ré
xcellente liaison, teinte gris perléex    

5 kg25 19,50 (1 kg = 0,78)

Dès 1 pal. (48 pces) 

25 kg 17,40 (1 kg = 0,70)    13910609

é i é illé à l’

Carrelage mural 'White Classic'      
Brillant ou mat, à pâte blanche, bords bruts, épaisseur 8 mm (carton 1,25 m²) p. ex. 30711530

30 x 60 cm ........................................................................m² 9,95 (carton = 12,44)

Dès 1 pal. (75 m²) ...............................................................m² 9,60 (carton = 12,-)

Dès 3 pal. (225 m²) ............................................................m² 9,20 (carton = 11,50)

Dès 5 pal. (375 m²).............................................................m² 8,80 (carton = 11,-)

m²

9,95

Dès 1 palette 9,60
Dès 3 palettes 9,20
Dès 5 palettes 8,80

Rebords de fenêtre: nous avons en permanence en stock la 
longueur 2,40 m, les profondeurs 17,5, 20, 25, 30 ou 40 cm dans 
différentes sortes de granit.

• en vue de leur retrait 

immédiat

• moyennant un faible 

supplément 

Rebord de fenêtre 
'King Black'
Pour l’intérieur et l’extérieur

Dimensions 
en cm Pce m

N° de
produit

101 x 20 x 2 30,90 30,59 27808124

101 x 25 x 2 34,90 34,55 27777376

126 x 20 x 2 37,90 30,08 27805152

126 x 25 x 2 38,90 30,87 27809507

151 x 20 x 2 43,90 29,07 27794445

151 x 25 x 2 46,90 31,06 27808522

113 x 30 x 2 48,90 43,27 29010697

151 x 30 x 2 55,90 37,02 29014972

200 x 20 x 2 55,90 27,95 27777367

200 x 25 x 2 59,90 29,95 27794454

200 x 30 x 2 62,90 31,45 29013252

Rebord de fenêtre 'G 603'
Pour l’intérieur et l’extérieur

Dim. en cm Pce m N° de prod.

88 x 20 x 2 16,90 19,20 13809772

101 x 20 x 2 17,50 17,33 13809789

113 x 20 x 2 19,50 17,26 13809796

126 x 20 x 2 21,50 17,06 13809806

101 x 25 x 2 22,50 22,28 13809909

126 x 25 x 2 23,50 18,65 13809916

200 x 20 x 2 46,95 23,48 20140515

200 x 25 x 2 52,95 26,48 20138787

pce dès

16,90

m²

6,49

Dès 1 palette 5,95
Dès 3 palettes5,49
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GrisGraphiteBlanc

Grey

Graphite

Beige

Grès cérame fin XXL 'Big Show'   
Mat, émaillé, pour l’intérieur et l’extérieur, pose possible au mur et au sol, bords rectifiés 
permettant des joints fins dès 2 mm, propriétés antidérapantes (groupe de résistance au 
glissement 9), abrasion 4, graphite et blanc pas en stock dans tous les centres spécialisés
mais commande possible en ligne (carton 1,43 m²)      p. ex. 31767794  

59,8 x 119,8 cm .............................................................m² 17,95 (carton = 25,67)   
Dès 1 pal. (47,19 m²) ......................................................m² 17,50 (carton = 25,03)

Dès 3 pal. (141,57 m²)....................................................m² 16,95 (carton = 24,24)

Grès cérame fin 'Royal Onyx'   
Émaillé, poli, pour l’intérieur et l’extérieur, pose possible au mur et au sol, bords rectifiés, 
abrasion 4, pas en stock dans tous les centres spécialisés mais commande possible en ligne
(carton 1,44 m²)     31507635 / 31555050

60 x 60 cm ..................................................................... m² 15,90 (carton = 22,90)

Dès 1 pal. (57,60 m²) ....................................................... m² 15,70 (carton = 22,61)

Dès 3 pal. (172,80 m²)..................................................... m² 15,50 (carton = 22,32)

60 x 120 cm .................................................................... m² 19,90 (carton = 28,66)

Dès 1 pal. (51,84 m²) ....................................................... m² 18,90 (carton = 27,22)

Dès 3 pal. (155,52 m²) ..................................................... m² 17,90 (carton = 25,78)

m²

17,95

Dès 1 palette 17,50
Dès 3 palettes16,95

Grès cérame fin XXL 'Dimension'      p. ex. 31827883

Abrasion 4, résistant au gel, groupe de résistance au glissement 10B, pas en stock dans 
tous les centres spécialisés, mais beige et graphite disponibles en ligne (carton 1,27 m²)    

79,7 x 79,7 cm .................................................................m² 16,95 (carton = 21,52)  
Dès 1 pal. (60,96 m²) ......................................................m² 16,50 (carton = 20,96)

Dès 3 pal. (182,88 m²) ....................................................m² 15,95 (carton = 20,26)

Grès cérame fin 'Big'          
Plusieurs coloris disponibles, mat, émaillé, pour l’intérieur et l’extérieur, pose possible au
mur et au sol, propriétés antidérapantes (groupe de résistance au glissement 9), abra-
sion 4 (Midnight: abrasion 3), plinthe assortie disponible, Ivory pas en stock dans tous les
centres spécialisés, mais commande possible en ligne (carton 1,44 m²)    p. ex. 31453242

60 x 60 cm .................................................................. m² 12,95 (carton = 18,65)  
Dès 1 pal. (46,08 m²) .................................................... m² 11,95 (carton = 17,21)

Dès 3 pal. (138,24 m²)................................................... m² 10,95 (carton = 15,77)

x''   

siiion'iii '

Crème

Gris clair

79,7 x 79,7 cm

59,8 x 119,8 cm

60 x 60 cm 60 x 120 cm 

m²

16,95

Dès 1 palette 16,50
Dès 3 palettes 15,95

17,80

60 x 60 cm

NOUVEAU

Midnight

Sand

Ivory

'Bi '

Steel
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Le système de paroi de 
douche parfait
Le système de paroi de douche Camargue 
Vario réunit deux pièces rotatives pour 
créer un accès en coin pratique. 
L’utilisation des pièces rotatives permet 
une vaste ouverture pour accéder con-
fortablement à la douche. Les éléments 
du système peuvent être apposés sur la 
droite ou la gauche grâce au revêtement 
WonderClean des deux côtés. L’accès en 
coin se prête aussi bien à une pose sur 
receveur de douche qu’à un montage de 
plain-pied. Les dimensions de montage 
sont variables grâce à des profilés d’égali-
sation.

Nettoyage facile
Caniveau de douche ABS   p. ex. 20388494   
Hauteur de construction 5,4 cm, corps et siphon en
plastique ABS, grille et cadre en inox,
longueur de grille:

70 cm ........................199,-    80 cm ......... 209,-
90 cm ........................219,-    100 cm ........ 229,-

Caniveau de douche 'RainDrain Allround'   
Siphon anti-odeurs moderne à débit élevé, filtre à cheveux 
amovible

70 cm ........................249,-  80 cm ............. 269,-
90 cm ........................279,-  p. ex. 31972561

R
En acier émaillé blanc, matériau extrêmement bon conduc-
teur de chaleur, surface particulièrement résistante

L 90 x l 90 x H 2,5 cm.......... 187,-   23674767 

L 80 x l 80 x H 2,5 cm.......... 189,-   23798782 (sans ill.)

L 90 x l 75 x H 2,5 cm .......... 196,-   23699982 (sans ill.)

Receveur de douche en acieiieierrrr
En acier émaillé blanc matériau extrêmement bon conduc

Panier de douche
Aluminium/chrom

'Sami' rectangulaire, 30 x 13,2 x 7,7 cm

'Lela' triangulaire, 30,7 x 21,3 x 6,2 cm

pce 23,95   p. ex. 28312770 / 28296388

Panier de douche 'Sirah'  
Aluminium/chromé, brillant,
rectangulaire, env. 25 x 12 x 8 cm

31,45  28312789

u
mé ou aluminium/noiir 

uche

Plus d’informations 
sur www.bauhaus.infoLe système de paroi de douche flexible

Panier de 
douche
'Paris'

anier de douche
obile 2 étages
suspendre,
u satiné/mat

4,8 x 4 x
,8 cm

9,-  
385381

Raclette de douche 'Mola'
Esthétique, en inox de grande qualité gainé de silicone, 
essuyage sans traces des surfaces lisses comme les
miroirs, cabines de douche et carrelages muraux, avec 
dispositif de suspension en silicone pour paroi de douche,
L 21 x H 24,5 x P 4 cm

19,95  27787621

de douche 'Mola'd 'do che 'Mola'd h ' l '

Pa
do
'P
Pa
m
àà sààà
aaaaalu

2224
13

49
313

Douche d’angle 'Level 5' p. ex. 31927950

Composée de: 2 portes battantes sur 2 éléments fixes, verre de sécurité trempé (ESG)
5 mm, hauteur 2.000 mm, coloris des profilés argenté

Dimensions 800 mm 900 mm 1.000 mm

800 mm 398,- 398,- 418,-

900 mm 398,- 398,- 418,-

1.000 mm1.000 mm 418,418,- 418,418,- 438,438,-

Solution d’angle avec 2 pièces rotatives p. ex. 25967986

Composée de: 2 pièces rotatives, VST 6 mm, portes apposables sur la gauche ou la
droite grâce au revêtement double face, pièce de renfort incluse, profilés argentés
– également disponibles en noir

Dimensions 750 mm 800 mm 900 mm 1.000 mm

750 mm dès 472,- dès 485,- dès 497,- dès 545,-

800 mm dès 485,- dès 498,- dès 510,- dès 558,-

900 mm dès 497,- dès 510,- dès 522,- dès 570,-

1.000 mm1.000 mm dès dès 545,545,- dès dès 558,558,- dèsdès 570,570,- dès dès 618,618,-

aniers de douche Pa
ssortis pour set as
e rangement 'Varion' de
adaptateur nécessaire)(a

8
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Receveur de douche 'St. Moritz'
Blanc, acrylique sanitaire de grande qualité teinté dans la masse,
grand écoulement pour une évacuation rapide de l’eau, résistante
aux acides, aux solutions alcalines et aux produits cosmétiques, 
couche de finition en acrylique durable

L 90 x l 75 x H 2,5 cm ......................189,-  31028297

L 80 x l 80 x H 2,5 cm......................139,-  31788768 (sans ill.)

L 90 x l 90 x H 2,5 cm......................169,-  31788777 (sans ill.)

Set de rangement 
'Varion'
Dans les coloris argent ou
noir, avec joint et tablette

pce 89,-   31768867 / 31819765

Adaptateur 'Varion'

Pour le montage avec panier de 
douche, dans les coloris chrome
ou noir

pce 12,95 31870504 / 31819783

Tapis de bain 'Malibu'
60 x 100 cm, disponible dans les coloris sauge, beige, gris, rou
rouille ou taupe, en polyester 100 % recyclé

pce 16,95  p. ex. 31240055

Douche d’angle 'Tampere'
Verre de sécurité 6 mm, système Easy Fix pour un montage rapide, L 90 x l 90 x H 195 cm,
coloris Gunmetal, extérieur avec un verre ondulé moderne ou un verre transparent

90 x 90 verre transparent 289,-  32072136

90 x 90 verre ondulé .......299,-  31997652

dès

289,-
Également disponible en 

verre transparent Douche d’angle 'Light'        
VST 5 mm transparent, composé de 
2 portes battantes, accès en coin avec
deux pièces rotatives, montage possible
sur receveur ou à fleur de sol, égaleme
disponible en noir

L 80 x l 80 x H 190 cm pce  229,-
L 90 x l 90 x H 190 cm pce  249,-
p. ex. 26472331

VITALIO

e
n

ugge 

e 
nt

VITALIOTT

279,-

Système de douche 
'Vitalio 250' 28550747

Grande pomme de douche
ø 25 cm, robinetterie ther-
mostatique pour le montage
mural, poignées ProGrip
au design revisité, douche
à main avec 2 types de jet, 
distance entre les trous de 
fixation 101,6 cm, en chrome

e 
sanitaire de grande qualité teinté dans s lllala masse, 

douche 'St. Moritztz''''''

AU CENTRE SPÉCIALISÉ

EN LIGNE

É É

RÉSERVER

RETIRER
Robinetterie thermostatique incluse

dès

229,-
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Poêle à bois 'Brasil'
Puissance calorifique nominale 6 kW, capacité de chauffage
108 m³, ø du raccord des gaz d’échappement 150 mm, poids 
95 kg, normes de Ratisbonne et de Munich, 15 aB-VG, classe 
d’efficacité énergétique A+/spectre A++ – G, nettoyage de 
la vitre, fonctionnement continu possible pendant 24 heures,
H 90,2 x L 53,0 x P 36,7 cm

24697305 – Sur commande – Délai de livraison 1 – 2 semaines

Poêle à granulés 'Indigo'   
Puissance calorifique nominale 2 – 7 kW, capacité de
chauffage 57 – 156 m³, ø du raccord des gaz d’échappe-
ment 80 mm, normes de Ratisbonne, de Munich, de 
Stuttgart, d’Aix-la-Chapelle, classe d’efficacité énergé-
tique A+/spectre A++ – G, indépendant de l’air ambiant, 
poids 55 kg, H 92 x L 45,5 x P 45,2 cm

p. ex. 26885452 – Sur commande – Délai de livraison 1 –2 semainesee

• Système 
Easy Start, la tech-
nologie pour un 
allumage simple 
et facile des 
granulés

• Affichage pratique 
pour programmer 
aisément une 
journée ou une 
semaine

• Raccord possible
à un thermostat 
d’ambiance

Grès

Poêle à bois 'Faro 2.0'
Puissance calorifique nominale 6 kW, capacité de chauffage
124 m³, ø du raccord supérieur/arrière des gaz d’échappe-
ment 150 mm, poids 105 kg, normes de Ratisbonne et de 
Munich, classe d’efficacité énergétique A+/spectre A++ – G, 
adapté pour un fonctionnement continu, nettoyage de la
vitre, H 119 x L 52 x P 52 cm  

Grès ...................... 1.499,-  26132228 – Sur commande

Pierre ollaire ......... 1.529,-  26150594 – Sur commande

Délai de livraison 1 – 2 semaines

Poêle à bois 'Etna'
Puissance calorifique nominale 7 kW, capacité de chauf-ff
fage 140 m³, ø du raccord supérieur des gaz d’échappe-
ment 150 mm, poids 100 kg, 15 aB-VG, ordonnance fédé-
rale allemande sur la protection contre les émissions 2,
classe d’efficacité énergétique A+/spectre A++ – G, adapté
pour un fonctionnement continu, nettoyage de la vitre,
H 97 x L 53,6 x P 42,5 cm 

26476935 – Sur commande – Délai de livraison 1 – 2 semaines

Poêle à bois 'Keno Ecoplus'
Puissance calorifique nominale 5 kW, capacité de chauffage 
138 m³, habillage en faïence véritable, avec régulation auto-
matique et filtre à particules fines ECOplus, combustion éco-
nome en énergie avec un rendement élevé, nettoyage de 
la vitre, classe d’efficacité énergétique A+/spectre A++ – G, 
fonctionnement continu possible 24 heures sur 24, dispo-
nible en blanc/crème ou noir météorite,

H 123,5 x L 57 x P 46,5 cm

p. ex. 26456955 – Sur commande – Délai de livraison 1 – 2 semaines

799,- 899,-
pce

1.099,-

dès

1.499,-
dès

1.985,-

Poêle d’atelier 'Thalia'
5,3 kW, capacité de chauffage 160 m³, corps en acier,
portes en fonte, noir, H 890 x L 363 x P 292 mm, poids 
54 kg, grand foyer H 630 x L 211 x P 215 mm, ø du raccord
arrière des gaz d’échappement 120 mm, fonctionnement
continu possible 24 heures sur 24, classe d’efficacité énergé-
tique A/spectre A++ – G     31226620

195,-
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Radiateur compact
Avec 6 raccords ½", type DK

Dimensions
L x H Watts Prix

N° de
produit

600 x 600 mm 1.085 58,- 13507830

800 x 600 mm 1.446 74,- 13507847

1.000 x 600 mm 1.808 86,- 13507854

1.200 x 600 mm 2.170 99,- 13507861

1.400 x 600 cm 2.531 119,- 13507878

1.600 x 600 cm1.600 x 600 cm 2.8932.893 141,141,- 1349414913494149

Radiateur plat universel
Avec 6 raccords ½", type DK  Sur commande

Dimensions L x H Watts Prix
N° de 
produit

600 x 600 mm 986 135,- 21765665

800 x 600 mm 1.314 155,- 21765674

1.000 x 600 mm 1.643 177,- 21765683

1.200 x 600 mm 1.971 189,- 21765692

1.400 x 600 mm 2.300 197,- 21770304

1.600 x 600 mm 2.628 217,- 23839201

Radiateur de remplacement
Délai de livraison env. 2 – 3 semaines

Circulateur à 
économie d’énergie 'Alpha'
Pompe à faible circulation d’énergie, à
régulation électronique, longueur de mon-
tage 180 mm, affichage LED, avec isolation

'Alpha 2 25-40' 
Hauteur de refoulement max. 4 m

219,70 22326454

'Alpha 2 25-60'
Hauteur de refoulement max. 6 m

258,60 22688376

nergieeee '''''AAAAAlAlAlAlAlAAlAlppha'

Pompe ultraperformante
'Stratos Pico'
Écran LCD avec navigation par menu, puis-
sance absorbée nominale 3–20 W, longueur
d’installation 180 mm, pompe de circulation 
à rotor noyé sans entretien, moteur synch-
rone selon la technologie ECM, 25/0,5 – 4

259,-   30235225

Tête thermostatique 'DX 6700'
Écrou moleté M30 x 1,5

9,95   20749620

Tête thermostatique 'K' 
avec vanne thermostatique 
Corps de vanne ½", nickelé, set à passage
droit ou équerre

pce 25,95  13486762/13486779

ermostatique 'K' 
nne thermostatiququququuuuueeeeeeeee Corps de vanne thermostatique

½", pour radiateurs à raccord central

Passage équerre ....... 50,95   23031760

Passage droitP (sans ill.)53,95  23031751

Habillage de thermostat
Plastique, adapté à toutes les vannes ther-
mostatiques Multilux

7,49  23031742p ,

Radiateur noir mat   Sur commande

Avec 6 raccords ½", type DK 

Radiateur plat universel Radiateur compact

Dimensions 
L x H Watts Prix

N° de
produit Watts Prix

N° de
produit

60 x 60 cm 949 223,- 30793848 992 164,- 30483088

80 x 60 cm 1.266 257,- 30862401 1.322 189,- 30452316

100 x 60 cm 1.582 286,- 30874309 1.653 214,- 30483097

120 x 60 cm 1.899 349,- 30874318 1.984 237,- 30568107

60 cm140 x 6140 x 60 cm 2.2152.215 389,389,- 30864577 2.3142.314 259,259,- 30568116

dès

164,-

Remplacement aisé des 
anciens radiateurs à lamelles 
équipés d’un raccord de 
500 mm!

SpeedComfort Ventilateur 
pour radiateur
Blanc, convient pour les radiateurs
et les convecteurs afin d’accélérer 
l’obtention de la température 
ambiante, installation facile

Set Mono .....................59,95
Set Duo.....................104,95
Set Trio .....................144,95
p. ex. 31285436 – Sur commande

R di t t
Radiateurs de remplacement 
plats universels avec 4 raccords ½", 

type DK

Dimensions 
L x H Watts Prix

N° de
produit

600 x 550 mm 935 106,- 23844320

800 x 550 mm 1.225 128,- 23844339

1.000 x 550 mm 1.531 149,- 23844348

1.200 x 550 mm 1.837 164,- 23843381

1.400 x 550 mm 2.143 186,- 23839186

1.600 x 550 mm 2.450 218,- 23839195

• Utilisation possible comme chauffage principal ou d’appoint

• Système de chauffage économe en énergie et sans entretien

• Climat ambiant sain  • Pieds agréablement chauds

Chauffage au sol électrique 
'E-Power Comfort'
Système de tapis prêt au raccordement 
(230 V) à poser directement sous les 
dalles de carrelage ou en pierre natu-
relle, puissance 135 W/m², 10 ans de 
garantie

p. ex. Pce N° prod.

1 m² 57,- 13472831

2 m² 105,- 13472848

3 m² 136,- 13472855

4 m² 154,- 30769247

5 m² 206,- 13472862

6 m² 219,- 30769256

8 m² 319,- 13472879

Film chauffant 'Top Power Basic' (sans ill.) 
Film chauffant au carbone infrarouge avec voile de protection

p. ex. Surface chauffante Pce N° prod.

L 2,5 x l 0,5 m 1,25 m² 72,- 26211899

L 3,5 x l 0,5 m 1,75 m² 94,- 26209265

L 4,5 x l 0,5 m 2,25 m² 114,- 26209274

5,5 0,5L 5,5 x l 0,5 m , 52,75 m² 9,129,- 6 09 8326209283

Chauffage au sol par circuit 
d’eau chaude 'Water-Power'
Épaisseur 8 mm, tapis chauffant entiè-
rement prémonté, système à double 
tube éprouvé, régulation via limiteur 
de température de retour (en option), 
avec système de répartition à enclique-
ter entièrement en métal (sans ill.)

p. ex. Pce N° prod.

2,5 m² 184,- 22441542

5 m² 292,- 22441551

7,5 m² 399,- 22441560 – Sur commande

10 m² 515,- 22441579 – Sur commande

15 m² 719,- 22441588 – Sur commande

20 m20 m² 910,910,- 22441597  Sur commande22441597 – Sur commande

dès

59,95
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*² Conditions de participation et de commande: le code promotionnel se 
trouve sur le bord supérieur des seaux de 10 l participant à l’offre, sous le cou-
vercle. Ces seaux participent à l’action. Saisissez le code ainsi que vos prénom, 
nom et adresse sur www.polarweiss.com/bauhaus. Les participants doivent
être âgés de plus de 18 ans et résider au Luxembourg. Sont exclus les collabo-
rateurs de BAUHAUS et de J. D. Flügger. Le bon d’achat est envoyé dans un
délai de quatre semaines à l’adresse indiquée par vos soins. Vous trouverez 
toutes les conditions de participation et de commande ainsi que les informa-
tions relatives à la protection des données à l’adresse www.polarweiss.com/
bauhaus. Organisateur: J. D. Flügger – A part of Brillux GmbH & Co. KG, 
Bredowstraße 12, 22113 Hambourg. Date limite de participation 31.01.2025

Actuellement avec bon d’achat: 
Notre CHAMPION DU POUVOIR COUVRANT!

5 € de bon d’achat
à l’achat de 1 seau participant à l’offre*²

15 € de bon d’achat
à l’achat de 2 seaux participant à l’offre*²

10 l

49,95

Camargue 
Robinet de cuisine 'Flexo'   
Avec Soft Touch, bec surélevé et orientable à 360°, tuyaux 
de raccordement flexibles,

chrome/noir, chrome/gris, chrome/blanc ou chrome/beige

pce 59,- p. ex. 27939796    Noir mat 69,- 29263969

Basse pression

,79,- pp. ex. 28626639 / 27939796

dès

59,-
Xonox 
Cuisine monobloc design Chêne gris   31935315

Avec structure métallique thermolaquée noir mat, revêtement mélamine, décor chêne, plan de travail sans découpe,
poignées en métal anthracite, 5 crochets métalliques en S pour rail métallique, 4 crochets à visser librement pour 
des torchons, L 114 x H 198,5 x 56,3 cm

Les appareils électroménagers, l’évier, les décorations, le range-couverts, la vaisselle Lunar et le robinet de cuisine 
ne sont pas fournis. 

uette et poignée*¹ Sauf couvercle, étiq
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Capellen, 37-39 parc d’activités • Tél.: +352 / 28 86 68 - 1 • Fax: +352 / 28 86 68 - 613
Heures d’ouverture: lu – ve 7 h 00 – 20 h 00 • sa 7 h 00 – 19 h 00

399,-
449,-

SCHÖNER WOHNEN Blanc polaire   
Peinture de dispersion professionnelle pour l’intérieur, très fort 
pouvoir couvrant, formule sans coulées ni éclaboussures, sans
conservateurs, Pot en plastique 100 % recyclé*¹, pour des sur-
faces parfaites, résistance à l’abrasion humide: classe 2 selon 
la norme EN 13 300, pouvoir couvrant: classe 1 pour 8,5 m²/l, 
10 l suffisent pour env. 85 m2

10 l 49,95 (1 l = 5,-)     25141887  
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